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Predgovor

Ova  kjižica  nam  želi  pomoći  obnoviti  se  u  pobožnosti  moljenja  svete  Krunice
predočujući nam primjere svetaca, naših učitelja i uzora. Ljubiti Ružarij kako su ga ljubili
sveci! To je poziv koji nam dolazi po ovim stranicama . “Poslije sv. Mise nema učinkovitije
molitve od Krunice”, govorio je sv. Pio X. Sveci su potvrđivali istinitost ovih riječi vezujući
strastveno i nježno duhovni život uz molitvu sv.Ružarija. A što tek reći o Gospi koja se u
Ludru i Fatimi ukazala s Krunicom u ruci? I ona je prebirala krunicu doj je sv.Bernardica
pobožno molila Zradvo Marije.

I  mi  svi  uzmimo krunicu  u  ruke,  kako je  to  živo  preporučio  papa.  Onaj  je  zalog
spasenja i izvor milosti. Krunica je buket ruža koje u Nebu mirišu. Papa Leon XIII kaže di i
samo ime Ružarij   označava “  istovremeno miris  ruža  i  milosti  vjenčića.  Ime krunica  je
prikladno za izraziti izravnu pobožnost Onoj koja je s pravom nazvana “Ruža Otajstvena”, a
okružena je vjencem od zvjezda, častimo je kao Kraljicu svemira,  ali isto tako to ime izgleda
da označuje i pozdrave i darove radosti i vjenčića koje Marija daje svojim vjernicima”. S
vjerom i ljubavlju, s povjerenjem i zahvlanošću nemojmo uzmanjkati u našem kršćanskom
životu u ovoj “savršenoj molitvi” (papa Pavao VI), nego svi odlučimo da ćemo svaki dan
moliti  barem  jednu  krunicu  ponavlajući  50  puta  divnu  molitvu  Nebeskoj  Majci  Zdravo
Marijo.   

pater. Stefano M. Manelli

1. Marijin dar 

Sve s Krunicom…

U životu pape sv. Pia X. se pripovjeda da je jednog dana za vrijeme audijencije primio
nekog mladića koji je imao krunicu oko vrata. Sv.Pio X. je pogledao mladića, zaustavio se
jedan trenutak i  rekao mu: “Mladiću,  preporučam ti,  sve …s Krunicom! Ove jednostvane
riječi svetog pape nam odmah kažu o vrijednosti sv. Krunice u svemi što se događa: “sve s
Krunicom”! Milost i utjehe, pomoć i radost, potpora i poticaj ukratko sve što je dobro i lijepo
nam može doći po Krunici.

S uobičajnom ljupkošću sv.Terezija od Djeteta Isusa nas uvjerava da se “s krunicom
može sve zadobiti” i dalje lijepo objašnjava: “Koristeći jednu lijepu sliku, krunica je dugi
lanac koji povezuje Nebo i zemlju, jedan kraj je u našim rukama a drugi u rukama Presvete
Djevice…Ružarij kao se tamjan podiže do podnožja Svemogućega. Marija ga odmah vraća
kao dobrohotnu rosu koja silazi i obnavlja srca”. 

Od sv. Dominika pa do naših dana, cjelokupna povjest svetaca nam  pokazuje da je
blagoslovljena Krunica izvrsno sredstvo milosti i duhovnog uzdizanja, dragocjena hrana za
nutarnji život, i “ljestve Jakovljeve” kako je to govrio sluga Božji p. Annibale di Francia,  “po
kojima uzlaze naše molitve i silaze milosti”. U Krunici Gospa nam daje samu sebe. Svoj život,
djela, povalstice, sve svoje milosti su sadržane u 15 evanđeoskih slika koje kontempliramo u
ljubeznom ritmu ponavljanja blage molitve; Zdarvo Marijo.  

Pape i sveta krunica 

Mnoge pape su ljubile svetu Krunicu kao Marijn dar, govortili o njenoj uzvišenosti i
preporučavali su njenu molitvu cijeloj Crkvi udjeljujući joj velike oproste. Jedan od njih, Leon
XIII  je zaslužio da bude prozvan “Papa od Krunice”.  Sv.Pio X.  je krunicu definirao kao
“najvrsniju molitvu”. Sluga Božji Pio XII je lijepo izrazio vriejdnost i ljepotu svete krunice
nazivajući  je:  “sažetak  večernjeg  prinosa,  vjenac  od  ruža,  himan  slave,  molitva  obitelji,
sažetak kršćanskog života, siguran zalog nebeskih darova, utvrda isčekivanog spasenja”. 
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Pape su u eciklikama, bulama, dekretima, i dokumnetima govorili o krunici. Sve skupa
u preko 100 spisa. Papa Pavao VI je kazao “usitinu krunica je već postala pobožnost Crkve”.
Isti papa prigodom stote godišnjice enciklike sv. Pia V. o krunici, proslavljajući taj događaj
svojom apostolskom Pobudnicom od  7.  10.  1969  je  kršćanskom puku  dirljivim  riječima
preporučio da u ruke uzme blagoslovljenu krunicu, danas nažalos često ostavljenu po strani, i
da  moli  Majku  svih  milosti  da  pomogne  Crkvi  i  čovječanstvu  u  njihovim  mukama  i
progonstvima.

Narod Božji, stoljećima nije bio neosjetljiv na ovaj Marijin dar. I mi dans možemo s
divljenjem gledati u svjetu kako u najpoznatijia svetišta Lurd, Fatimu i Pompeje  mase naroda
hrle na molitvu s krunicom u ruci. A što tek reći o svetom brdu Varese koje je posvećeno
Krunici s kapelicama pojedinih otjastava na putu koji vodi do svetišta? Vjera i ljubav prema
Krunici su potakli vjernike da izgrade divna mjesta kao što je ovo koje očarava.  

Evanđeoska molitva 

Sv.Krunica je  sažetak cijelog Evnđelja,  kako je  to  govorio papa Pio XII,  najljepši
sažetak povjesti spasenja. Tko pozna krunicu pozna život Isusa i Marije, vlastiti put i vječno
odredište.  Papa Pavao VI je u  Marialis cultus  naglasio evađeosku narav krunice po kojoj
vjernik dolazi u dodir sa istinskim izvorom vjere i spasenja. Papa je naglasio i čisto kristološki
usmjerenje krunice koja nam predočuje otajstva Utjelovljenja i Otkupljenja koja je Isus izvršio
s Marijom za spasenje ljudi. 

Papa s pravom preporuča da  molitva sv.krunice bude uvjek popraćena razmatanjem
otajstava “ bez razmatranja Krunica je kao tijelo bez duše i njeno recitiranje riskira da postane
mehaničko  ponavljanje  formula…”.  Naprotiv  krunica  ispunja  vitanošću  duše  koje  znaju
vlastitim učiniti “radost mesinaskih vremena, spasenjsko trpljenje Isusovo i slavu uskrsloga
koja prožima Crkvu”. (Marialis cultus br. 44-49). 

Ako je ljudski život trajno ispreplaćanje nade, patnje i radosti u Krunici te stvarnosti
pronalaze  svoje  najsavršenije  mjesto  u  milosti:  Marija  nam  pomaže  suobličiti  naš  život
Isusovom životu kao što je ona djelila sa Sinom svako prikazivanje, patnju i slavu. Ako je
čovjeku toliko potrebno milosrđe, po Krunici ga zadobiva ponavljajući u svakoj Zdravo Mariji
prošnju:  Sveta  Marijo…moli  za  nas  grešnike…”.  Gospa  nam zadobija  milosrđe  i  svetim
oprostima koji jedanput dnevno mogu biti potpuni ako smo se ispovjedili, pričestili i molili
krunicu pred Presvetim ili u zajednici, obitelji, školi, grupi…Krunica je blago milosrđa koje je
Crkva stavila u ruke svakog vjernika. Nemojmo ga razasuti!

Ljubav svetaca 
 

Sveci su najviše shvatili,  ljubili i  častili Marijin dar krunice. Tijekom prošlih osam
stoljeća ljubili su krunicu posebnom ljubavlju, uzdižući je na časno mjesto uz Svetohranište,
Raspelo pored Misala i Časoslova. Naći ćemo sv.Krunicu na  radnom stolu Naučitelja Crkve
kao  sv.Lovre  Brindiskog,  sv.Petra  Kanizija,  sv.Roberta  Belarmina,  sv.Tereze  Avilske,
sv.Fraanje  Saleškog,  sv.Alfonsa  Liguorija.  Naći  ćemo  krunicu  među  rukama  gorljivih
apostola  kao  sv.Karla  Boromejskog,  sv.Filipa  Nerija,  sv.Franje  Ksaverskog,  sv.Ljudevita
Grigniona Montfortskog  i tolikih drugih. Naći ćemo je o vratu utemeljitelja kao sv.Ignacija
Lojolskog, sv.Kamila de Lelisa; svećenika kao sv. Ivana Vijaneyja, sv.Josipa Cafassa; časnih
sestara kao sv Marije Margarete, sv.Bernardice, sv.Marije Bertille; mladića kao sv.Stanislava
Kostke, sv. Ivana Berchmansa, sv.Gabrijela od Žalosne Gospe.

Od  sv.Domika  dosv.Marije  Goretti,  od  sv.  Katarine  Sijenske  do  sv.Maksimilijana
Kolbea, do slugu Božji Jakova Giacomina, sv.patera Pia iz Pietrlecine, don Dolinda Ruotola,
krunica je bila slavna teorija izabranika koji su od nje učinili oružije pobjede, uzlazne ljestve,
vjenčić ljubavi, lanac zasluga, ogrlicu milosti za sebe i druge.
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Ako želimo ljubiti sv. Krunicu čistom ljubavlju i na Mariji naj draži način trebamo
poći  u  školu  svetacam koji  su  Marijina  preljubljena  djeca.  Oni  su  toliko  ljubili  Ružarij  i
uvjeravalju nas skupa sa Terezijom Avilskom da “Bogu nema draže molitve od sv. Krunice”.

Sv. Krunica i Euharistija

Tko bi  mogao zaboraviti  lik  sv.patera  Pija  koji  je  sate  i  sate  molio  s  krunicom u
rukama pred Presvetim, kontemplirajući svoju blagu Gospu od milosti. Mase hodočasnika su
ga  tako  vidjele,  zadubljena  i  neumorna  kako  kao  novi  Mojsije  molitelj  moli  za  braću  u
progonstvu. Kada molimo krunicu pre Presvetim dobivam potpuni oprost. To je poseban dar
milostin kojim je Isus htio obogatiti tu njaljepšu marijansku molitvu. Dakel, kad je moguće
trebamo moliti krunicu pred Presvetim. Isus je sigunrno beskrajno sretan kada čuje da molimo
njegovu slatku Majku.

A s krunicom čini još i više, kako nas uči Pavao VI. Ona nas vodi na prag liturgije, to
jest na vrata Euharistiskog slavlja. Krunica je najbolja molitva priprave i zahvale za sv.Misu i
Pričest  te  za  klanjanje.  Sluga  Božji  Giunio  Tinarelli,  dobrovoljna  žrtva  patnje,  na  svom
krevetu boli je uvijek htio imati uzase mali misal i krunicu. I u časovima najveće muke stiskao
rukama bi ih stiskao. Misal i krunica, Svetohranište i krunica, Oltar i krunica; uvjek kao da se
ponvalja Isus i Marija nerazdijeljeni i nerazdiejljivi.

Paeter Anselmo Treves i sv.pater Pio iz Pietrelcine koji su slavili misu u 4 sata ujutro
pripavlajli su se za Euharistiju dugom molitvom krunice. Sv.pater Pio je počima pripravu za
misu ustajući se u jedan sat poslije ponoći. Molio bi Službu čitanja i više krunica, ponekad
više od 20. Htio je da ga Gospa pripravi za misu. Jedanput je napisao da ga je sama Gospa, s
majčinskom nježnošću bez mjere pratila do oltara. 

Krunica je najpotpunija molitva priprave za misu jer kako objašnjava papa Pavao VI
“liturgija  uprisutnjuje  pod  velom znakova,  koji  su  na  otjastven  način  djelotvorni,njaveća
otajstva našeg otkupljenja, krunica po ljubavi koja se rađa iz razmatranja, pomaže molitelju da
se sjeća tih otajstava, te potiče njegvou volju da odatle crpi pravila za život”. (Marialis cultus
br. 48). 

Tako na primjer molitva žalosnih otjastava  prije sv.Mise. Kontemolacija Muke i Smrti
Isusa Krista je idelana priprava za živo sudjelovanje u Kalvarijskoj  Žrtvi koja se obnavlja na
olatru po svećeničkim rukama. A što reći o molitvi radosnih otjastva nakon svete Pričesti. Kao
što je Gospa primila i zadržala Isusa u svom krilu, klanjala mu se i ljubila ga kao svoga Boga,
tako po Pričesti i mi primamo i posjedujemo Tijelo i Krv istog Isusa da mu se klanjamo istim
ljubeznim klanjanjem kako je to činila Gospa. 

Imali su pravo sv. Josip iz Copertina, sv.Alfons Liguori, sv.pater Pio kad su za Misu i
Pričest zahvaljivali pobožno moleći Krunicu. Marija je nebeska blagajnica koja zadobiva i
povećava milosti svojim sinovima.
 

Stara i nova obećanja 

Blaženi  Alan  de  la  Rupe,  duhovni  sin,  sv.Dominika  koji  je   dao  konačni  oblik
današnjoj krunici, nam je ostavio zapisana obećanja koja je dobio od Gospe za one koji mole
krunicu. To su obećanja vječnog spasenja i posebnih milosti, pomoći i zaštite u opasnostima,
duhovnog napredka i  posebne slave u Nebu.  Na nama je  da se  okoristimo tim Gospinim
obećanjima našim vjernim odgovorom na milost sa zahvalnošću. Ova obećanja nam pokazuju
još više koliko je dragocijena sveta krunica i koliko je ona Mariji pri srcu. Imao je pravo bl.
Bartol Longo kad je tvrdio da je krunica: “ molitva Mariji najdraža, najobljubljenija među
svecima, najčešća među narodom, najpotvrđenija od Boga  divnim čudesima, obogaćena od
Marije najvećim obećanjima”.
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Van svake sumnje je se Gospa i danas želi poslužiti Krunicom za spasiti nas i obasuti
milostima.  Razmislimo,  nije  slučajno  da  se  Marija  u  Fatimi  ukazala  s  posebnom titulom
Gospa od krunice. Očito je da je Majka Božja uz krunicu vezala najvažnije stvari našeg doba.
Kad bi netko upitao sv.patera Pija zašto je molio toliko krunica  svaki dan on bi odgovarao:

“Ako  je  Gospa  bilo  gdje  da  se  ukazala  uvjek  živo  preporučaivala  molitvu  svete
krunice, ne čini li ti se da za to mora postojati posebni razlog ?”  Vidjelica Lucija u Fatimi nas
uvjerava da u ovom nemirnom vremenu “ kad bi  svi  molili  krunicu svaki  dan,  Gospa bi
isprosila čudesne milosti”. Možemo samo puno dobiti skupljajući se oko naše dobre Majke i
Kraljice povezujući se s njim po blagoslovljenoj krunici. Potrudimo se da to i učinimo svaki
dan i to ne na bilo koji način nego kako su to činili naši jedini i njadraži uzori sveci.

2. Sveta Krunica nas spasava

Konopac  spasenja 

Izgleda  nevjeroajtno,  pa  ipak  veliki  mistik  i  naučitelj  Crkve  sv.Alfons  Marija  de
Liguori je smatrao da njegovo vječno spasenje zavisi o molitvi svete krunice. Jedne večeri kad
je već bio u poznim godinama, ne sjećajući se da li je taj dan već bio izmolio sva 3 otajstva
krunicu pitao je brata koji mu je pomagao. Ovaj je odgovorio da misli da je već sve izmolio. A
sv.Alfons nastavi inzistirajući: “Mislite, mislite, a jeste li baš sigurni u to?… Ne znate li da od
te pobožnosti zavisi moje vječno spasenje “?

I veliki genije Michelangelo je imao intuiciju o spasenjeskoj vriejdnosti svete krunice
koju je ovjekovječio na svojoj poznatoj slici oćeg suda u Sikstinskoj kapelici. S desne strane
uzvišenog i  zastražujućeg Isusa suca,  među duše proslavljenih blaženika koje se  nalaze u
Nebu, uspinju se duše po konopu svete krunice za koji se grčevito drže da ne bi pale u Pakao. 

Sv.  Ivan  Bosko  je  imao  u  snu  jedan  drugi  doživljaj  vezan  u  krunicu  kao  konop
spasenja. Jedna velika otrovna zmija je ulazila u prostoriju ali je brzo bila uhvaćena u petlju
nekog čvrstog konopa koja je udavila zmiju. Zatim je netko konopac odložio u laticu. Kad su
otvorili laticu našli su konopac postvaljen tako da je označavao riječi Zdravo Marijo. Sv.Ivan
Bosco je poslije tumačio san: zmija predstavlja đavla, petlja je simbol za Zdravo Mariju a
konopac je sveta krunica s kojom se možemo boriti, pobjediti i poništiti sve đavle u Paklu.
Uvijek je aktualna riječ svemogućeg Boga: Ona će ti zgaziti glavu (Pos 3,15). 

Spašava vjeru i moral

Sveta  Krunica  je  sredstvo  spasenja  za  dušu  i  tijelo.  Spašava  nas  u  borbi  protiv
neprijatelja  duše,  udaljuje  od  nas  smrtne  opasnosti,  pomaže  nam  čuvati  cjelovitu  vjeru,
podupire nas na putu duhovnog napredka i obnovi života, kako je to smatrao sv.Dominik u
borbi protiv hereze Albigenza koja je bila zarazila kršćansku vjeru. I sv.Terezija Avilska nas
uvjerava  u  svojoj  jednostavnosti  da  je  molitva  krunice  “  kao  kvasac  koji  može  obnoviti
zemlju”. Upravo to je istina.

Bilo je u povjesti mijesta i cijlih pokrajina koje su duhovno procvale po molitvi svete
krunice. Sv.Karlo Boromejski odmah nakon Tridentskog koncila pe počeo obnovu milnaske
nadbiskupije  uvodeći  javnu  molitvu  krunice  u  svakoj  župi.  I  vidjeli  su  se  veliki  plodovi
obnovljneog cjelovitog života i  vjere među pukom. (O da se isto učinilo i  nakon Drugog
Vatikanskog koncila!) 

Časni Vinko M. Orsini, nadbiskup Beneventa se poslužio krunicom za pobuditi vjeru i
pobožnost u svom narodu. I obradovao se velikim plodovima. Sv.Vinko Pallotti tvrdi da je
veliki apostola sv.Gašpar del Bufalo bio tako plodan u apostolatu jer se obavezao: “da će
poticati u narodu molitvu krunice kao usješno sredstvo za obraćenje i promjenu ponašanja”.
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Sv.Ivan Bosco, najveći odgojitelj mladeži, smatrao je krunicu jednim od temelja svog
odgojnog programa. Jedanput je markiz Robert d’Azeglio posjetio Oratorij i divio se djelu
don  Bosca.  Jedino  je  kritizirao  molitvu  svete  krunice  koju  je  smatrao  nepotrebnom  i
dosadnom, te je predlagao da se ukine. Čuo je don Bosca kako mu odlučno i blago odgovara:
“Držim puno do te molitve, mogao bi reći da je moja institucija na njoj utemeljena, i radiej bih
ostavio tolike druge stvari jako važne, ali krunicu nikada…”

Sv.Ivan Bosco je zasigurno bio jedan od najgorljivijih  promicatelja snage sv.krunice
za spasiti se od davolskih zasjeda, obnoviti vjeru, zadobiti i čuvati čistoći mladih, brantiti se
od zabluda i pomoći Crkvi. On je krunicu nazvao “bankrotom đavla”.  Drugačije nemože niti
biti jer krinica je “posebno sredstvo protiv krivojerja i poroka” kako je pisalo u Službi čitanja
od 7.  listopada kad se slavi blagdan svete krinice. Gdje krunica dođe duša se Bogu privlači i
spašava po ovom “slatkom lancu koji nas veže s Bogom” (bl. Bartol Longo). 

Spašava grešnike 

A što tek reći o obraćenju grešnika po moitvi sv.krunice i njihovu spasenju. Dosta
podsjetiti da je Gospa u Lurdu i Fatimi ponavlajući više puta za obraćenje grešnika tražila
molitvu krunice. Svi su sveci iskusili snagu molitve krunice za  grešnike i zato sa sigurnošću
uvjeravaju. U dnevniku sv.Maksimilijana Kolbea, Marijnig apstola, naših vremena nalazimo
ovu kratku rečenicu napisanu kao tvrdnju: “Koliko krunica toliko spašenih duša !” Molitve
jedne krunice, dakle, može isprisiti spasenje jedne duše. Ne bi li  svi trebali to iskorisitit  i
moliti za našu zalutalu braću?

Sv.Ljudevit Marija Grignion Montfortski je tvrdio da mu se nikada nijedan grešnik
nije  mogao oduprijeti  kad je  za njega molio svetu Krunicu.  Zato je i  napisao dragocjenu
knjižicu koja se zove:  Čudesna tajna svete krunice za spasiti se i obratiti se.  U njoj svetac
piše: 

“Krunica je pobožna vježba koju je Bog, u svom milosrđu, potaknuo u mjestima gdje
sam ja propovijedao misije, s namjerom da sačuva i umnoži plodove misija te da spriječi
ponovni pad u grijehe. Prije nego li se uvela molitva Krunice, u tim su se selima i mjestima
mogle vidjeti samo igre, opačine, razuzdanosti, nečednost, razvratnost, krivokletstva, svađe i
rastave. Čule su se samo nemoralne pjesme i riječi dvosmislena značenja. Sada se tamo čuju
samo himni i melodija Očenaša i Zdravomarije. Vide se samo sveta okupljanja od dvadeset,
trideset, sto ili više osoba, koje se skupljaju u dogovoreno vrijeme, kako bi, poput redovnika,
pjevali hvale Bogu. U nekim se mjestima običava svakog dana zajednički moliti Krunicu, u tri
različita doba dana. Kakvog li nebeskog blagoslova!

Što se tiče mene koji ovo pišem,  osobno sam vidio djelotvornost molitve krunice za
obraćanje najtvrdokornijih srdaca.  Tijekom jednih misija susreo sam ljude koji nisu bili
nimalo dirnuti propovijedima o najstrašnijim istinama, ali su prihvatili moj savjet da svakog
dana mole Krunicu te su se potom obratili i potpuno se predali Bogu.  Čak sam uočio i
ogromnu razliku u ponašanju među stanovništvom župa u kojima sam propovijedao misije:
jedni su,  napustivši molitvu Krunice ponovno zapali u grijeh;  drugi su,  ustrajući u njenoj
molitvi, sačuvali Božju milost i iz dana u dan rastu u kreposti” (br.112 i 135).

Sv.Klemet Hofbauer je bio apostol na određeni način specijaliziran u zadobivalju
obraćenja po krunici. Uvjek je među rukama imao malu krunicu koju mu je darovao papa Pio
VII.  Kad ju je jednput izgubio bio je jako žalostan.  Kad je pronašla neka časna sestra i
donijela mu je on je sav radostan uskliknuo: “ Vi ste mi tako ppmogli u obraćenju grešnika,
jer svaki put kad sam molio krunicu za nekog grešnika po Marijinom zagovoru isprosio sam
mu obraćenje”. Zbog toga se nikada nije umarao prepručavati pokornicima koje je ispovjedao
da mu puno moleći krunicu pomognu obraćati grešnike i zalutalu braću. Uvjeravo je da se po
krunici uvijek zadobiva želejno obraćenje, pa ako se radilo i o grešnicima koji su bili daleko
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od Sakrmanata i  po 30  ili  40  godina.   Negovo lice  je  postajalo  ražareno kad bi  kliktao:
“Gospodin mi je po krunici dao još jednu dušu!” 

Sv.Ivan  Marija  Vijaneyi,  Arški  župnik,  je  po  krunici  prvlačio  duše  i  izmolio  im
bezbrojne milosti pa i čudesnih obraćenja. Jednoga dana je bio pozvan da održi pučke misije u
nekom mjestu blizu Arsa. Prvo je pitao župnika da li među vjernicima ima nekoga tko bi bio
spreman dugo i intenzivo moliti. Župnik mu je ukazao na neku prosijakinju koje je znala samo
moliti krunicu. Sv. Ivan je odmah otišao potražiti siromašnu ženu i zamolio je da za vrijeme
svih propovjedi neprestano moli svetu krunicu. Prosijakonja ga je poslušala. Pučke misije su
bile jako plodne. Povećavo se broj obraćenja, a sv.Arški župnik je s rdošću tvrdio: “ Nije to
moje djelo, nego Marijino koju ona dobra prosijakinja moli po svetoj krunici”. 

Zna se da u naše vrijeme sv.pater Pio  je dan i noć neprestano molio krunicu. I po
izmoljenim krunica je privalčio u sv.Givanni Rotondo mase duša potrebnih milosti i svjetla
koje su postajale obraćenicima.

Jedno obraćenje u vlaku 

U  životu  službenice  Božje  Armide  Barelli  se  čiota  epozoda  o  obraćenju  koje  je
zadobila po krunici za vrijeme jedne vožnje vlakom. “U direktnom vlaki Milan – Rim Armida
je iz knjižice u ruci čitala i meditirala. U jednom trenutku je iz torbice izvadila krunicu i
počela moliti kad je primjetila da nasuprot nje sjedi neka malda jako blijeda žena sva žalosna.
Osjetila  je veliku samilost i pomislila joj pružiti ono što njoj uvjek donosi veliko olakšanje.
Predložila je da skupa s njom moli krunicu. Nepoznata osoba jako iznenađena je pristala. Na
kraju slatke Marijine molitve je bila sva uznemirena. “Molila sam ovu krunicu za vas” – reče
joj Armida.  “Trebala mi je molitva – promrmlaj nepoznata žena – Pobjegla sam od svog
muža, i idem u Rim k drugom čovjeku. O kad bi to znala moja mama “!

Mama! Gospođa se hvatala za nju kako bi se spsila od brodoloma života. I dok je vlak
prolazio brežuljke toskane malda žena je ispovjedila svoju dramu i uznemirenost koji su rasli
sve do nutarnje oluje za vrijeme molitve Zdravo Marija. Armida ju  je tako uvjerljivo pticala
da ne čini nerazboritu stvar koja bi upropastial njenu obitelj da je mlada žena odlučila vrati se
kući mužu i svojoj majci. Još više i sama je prekinula svoje putovanje skupa s njom u Fiernci,
našla joj smještaj kod časnih sestara i javila njenoj majci da joj dođu u susret.

Krunica spašava od ratova i kazni

Kako bi ljudi  isprosli  svršetak prvog svjetskog rata Gospa je u  Fatimi preporučila
moitvu svete krunice. Za zadobiti i sačuvati mir isto je preporučila. Još prije kako bi spasio
kršćanstvo od invazije islama papa sv.Pio V je preporučivao molitvu sv.Krunice. Povjerio je
sudbini rata Gospi i kršćanska flota je izvojevala slavnu pobjedu kod Lepanta.

Krunica zadobiva mir, održava mir, prekida ratove, donosi pobjede. Sv.Ivan Bosco
uvjerava da gdje se moli krunica tu će biti dani mira i sigurnosti. Sv.Terezija mala je tvrdila da
ma koliko bili veliki grijesi ljudi “dok se bude molila krunica, Bog neće moći ostaviti svjet, jer
ova molitva ima velku moć nad njegovim srcem”. 

 Sveti Milanski kardinal Ildefons Schuster je preporučavao da se potakne sve kršćane
da se na poseban način prikažu listopadske pobožnosti sv.krunice “kao opći udar na paklene
falange” koje ometaju mir, siju razaranje i uzrokuju kazne čovječanstvu. Don Luigi Orione,
kad je saznao da su njemačke trupe 1. 09. 1939  nas Poljsku izvršile invaziju, pred tragedijom
tog  plemenitog  naroda,  pozvao  je  svoje  duhovne  sinove  na  molitvu  rječima:  “Topovima
suprosatvimo krunice, i sklopimo ruke umjesto onih koji se hvataju oružija”.

Po jednom viđenju  sv.parer  Pio  nas  uvjerava  da  je  krunica  najveće  oružije  mira  i
pobjede koje možemo imati u rukama. Pater Pio tvrdi da je vidio s prozora trg pun neprijetelja
koji su vikali: “Ubijte ga, usmrtite ga…!” Okrenuo se prema Gospi i molio za pomoć. Tada
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mu je ona u ruke stavila krunicu da je koristi kao oružije. Tada pater Pio ponovno pogleda
kroz prozor s krunicim u ruci i vidje sve svoje neprijatelje kako leže nepomični na zemlji.
Sv.Ivan Bosco je zapisao: “Krunica je oružije koje daje pobjedu, ne samo pojedincima nego i
Crkvi”.

Gospa  je  uistinu  dala  velku  moć  krunici,  za  obraćenje  grešnika,  za  poraziti
komunizam,  za  izmoliti  mir  u  Fatimi  je  tražila  molitvu  krunice.  Za  udaljiti  kazne  bio
vremenske (rat) bio vječne (pakao), tražila je molitvu krunice. Pa kako to da ne shvaćamo? 

Oslobađa od Čistilišta 

Nekoj pobožnoj ženi je umro brat. Ožalošćena zbog gubitka brata, još više jer je bio
dobar kršćanin, imla je jedan san. Vidjela je sv.patera Pia iz Pietrelcine kako je tješi i govori
joj: “Izmoli 200 krunica i tvoj brat će biti u Raju”. Kad se gospođa probudila, sjećala se sna,
ali je mislila da se radi samo o snu i ništa više. Pa ipak sutra ujutro je pošla potražiti patera
Pija. Čim ga je susrela u suzama je pitala Pija šat je bio s njenim bratom, a pater joj je odmah
odgovorio: “Pa zar ti nisam noćas kazao? Izmoli 200 krunica i tvoj brat će biti nakon toga u
Raju .” 

Krunica ima čudesnu moć da požurimoslobađanej duša iz Čistilišta i da im donese
veliko olakšnje u njihovim mukama. Pater Pio je jednoga dana dajući svom duhovnom sinu
krunicu  uzbuđena  glasa  rekao:  “Povjeravm  ti  blago,  znaj  se  njime  okoristiti.  Njime
ispraznjujemo Čistilište”. 

U procesima za proglašenje blaženim sv.Ivana Massiasa, dominikanca čitamo da mu
se na smrtnoj postelji ukazala Marija i objavila mu da je po njegovim molitvama krunice iz
Čistilišta oslobodial milijun i četiristi tisuća duša. Papa Grgur XVI. je naredio da se u procese
uvrsti taj čudesni broj kao poticaj i utjeha svima koji pobožno mole krunicu.

Sv.Terezija Avilska je zapisala da je jednput dok je molila krunicu pala u ekstazu i
vidjela Čistilište koje joj je izgledalo kao neka velika ograda u kojoj su se duše mučile među
plamenovima koji su ih čistili. Na prvu Zdravo Mariju koju je izmolila vidjela je kako jedna
količina hladne vode pada na duše i osvježava ih, tako i nakon druge, treće i četvrte… Zdravo
Marije. Tada je svetica shvatila koliko moloitva krunice olakšava patnje duša u Čistilištu i
zaželjela je da nikada ne prekine  molitvu krunice. 

Sv.Alfons Liguori je stalno ponvaljao: “Ako želimo uistinu pomoći dušama u Čistilištu
molimo za njih svetu krunicu koja im toliko olakšava patnje”. I sliga Božji Anibal de Francia
nas uvjerava: “Kada mi molimo krunicu za neku dušu u Čistilištu, ona osjeti da se umanjuju
gorući plamenovi koji je okružuju i kuša rajsko rashlađenje”.   
 Posebni  apsotol  krunice  za  duše  u  Čistilištu  je  bio  sv.Pompilij  Pirrotti.  Svojim
krunicama je postigao veliko obiteljsko uzračje s dušama u Čistilištu koje su mu iskazivale
veliku zahvalnost za olakšanje koje su dobivale po toj molitvi. To je išlo do te mjere da kad je
svetac molio krunicu “čulo se kako  duše iz Čistilišta odgovaraju drugi dio Zdravo Marije”.
Kako veliku ljubav možemi i svi mi iskazati dušama u Čistilištu puno moleći za njih Krunicu!

3. Krunice bez broja

Molite bez prestanka 

Jednog dana sv.Alfons Liguori pod stare dane pade u neku tešku obamrlost. Niti je 
govorio niti više šta čuo. Subraća nisu znala što učiniti. Jednan od njih bijaše iznenada 
potaknut, približio se svecu i uskliknuo: “Monsignore moramo moliti krunicu”. Na riječ 
krunica svetac se odnah potrese i poče molitvu. sv.Alfons je uvijek bio spreman kad se radilo 
o moitvi krunice. Pogotovu u starosti bio je “uvijek s krunicom u ruci od jutra do večeri”. 
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Takvi su sveci.  Uvijk teže najvećem dobru,  ne stavlaju prepreke,  niti izbjegavaju
herojske napore kada treba učiniti neko dobro. To su karakterstike svetca. Pogotovu to vrijedi
za molitvu. Moliti znači zaustaviti se i živjeti u Nebu. A naša je domovina na nebesima (Fil
3,20). Moliti znači činiti ono što čine sveci u Nebu, koji stoje licem u lice s Bogom i Marijom,
napajaju se neprestanom molitvom klanjanja, slave i zahvale.

Strastveno ljubiti molitvu znači iskoristiti svaki slobodan trenutak i biti neumoran u
molitvi.  To je  najprirodnija  i  najnormalnija  stvar  kod svetaca.  Oni  uistinu ljube božanske
riejči: Treba uvijek moliti (Lk 18,1);  Molite bez prestanka ( 1 Sol 5,17), i drže do doslovne
interpretacije.  Moliti  puni  i  dobro,  ili  bolje,  moliti  najviše  inajbolje  je  zajednička
karaketeristika svetaca. Nemojmo se čuditi ako da i kad se radi o krunicama za svece vriejdi
isto načelo cjelovitih duša: militi bezbroj krunica.

 U svako vrijeme 

Ne bi nikada trebao proći jedan dan bez molitve svete krunice. Ne bi trebalo gubiti niti
malo vremena tokom dana u lijenčarenju, nego treba moliti krunicu. Koliko osoba ne mole
krunicu, iako gube sate pred televizijom, ili čitajući novine ili u ispraznom govoru. Ima onih
koji  kažu da apsolutni nemaju vrmena za moliti  krunicu.  Nemoguće je -   kažu – pronaći
dvadeset minuta za izmoliti krunicu. Da li im vjerovati? Pa i kad bi im htjeli vjerovati uvjek bi
im se moglo reći ono što su govorili sv.Vinko Paulski i sv.Ivan Bosco: nastojte moliti ružarij,
nastojte raspodijeliti pojedine desetice tokom cijeloga dana… Nekoliko minuta svako malo za
izmoliti jednu ili dvije desetice uistinu nije mnogo! Ali treba  moliti krunicu svaki dan kao
obavezu svakodnevne ljubavi prema Gospi.

Sv.Vinko  Paulski  je  savjetovao  da  se  propuste  neke  druge  molitve  samo  da  ne
promakne molitva krunice. Sv.Alfons Liguori bi se radije odrekao i ručka tvrdeći da molitva
krunice vriejdi više od ručka. Bilo je lijepo vidjeti kako se sv. Marija Bertilla trudila moliti
krunicu u pauzama između jednog i drugog posla, studija, rekreacije. I sv.Roberet Belarmino
je u napornim studijima pravio pauze i polagano šetao moleći krunicu. Jedan sveti otac obitelji
Josip Tovini nije gubio vrijeme u putovanju na posao, molio je jednu krunicu za drugom. 

Treba znati iskoristiti slobodno vrijeme za molitvu koje se iznenada pojavi u trgovini,
čekaonici, vlaku, auotbusu. O kad bi se tako ponašali koliko bi krunica dnevno izmolili! Sluga
Božji fra Diego Oddi, ponizi fratar, uvijek je hodio ulicom s krunicim u ruci. Jako je pazio da
iskoristi svaki slobodni trenutak za molitvu krunice.Jedanput je na stanici čekao autobus sa
župnikom i predložio mu da skupa mole krunicu. Župnik je odbio riječima da će autobus
svakog časa doći te se ne isplati niti počimati molitvu. Fra Diego je inzistirao da neka on samo
počme moliti. Kako bi mu udovljio župnik je započeo krunicu …i autobus je došao kad su
završlili sa Zdravo Kraljicom. Kolko puta i se i nama dogodi da automus kasni. Zašto gubiti
vrijeme, zarađujmo nebesko blago (Mt 6,19).

Sto  krunica dnevno 

Na posebana način prijsetimo se velikog uzora dvadesetog stoljeća kojeg je Bog dao
čovječanstvu: sv.patera Pija. On je u prosjeku molio i do sto krunica dnevno. Brojka izgleda
nevjerojatna da se on sam nije povjerio, i da ga mnogi nisu vidjeli neumorno moliti godinama
i godinama, dan i noć uvijek s krunicom u izranjenim i krvavim rukama. Možemo kazati da je
on  molio  krunicu  cijeli  dan.  Jedanput  je  kazao  da  bi  htio  da  dan  ima  48  sati  kako  bi
podvostučio broj krunica koje je molio!

Gospa u Fatimi, barem što se tiče patera Pija, nije uzlaudno govorila. On je bio više
nego  uvjeren  u  riječi  koje  je  kazala  Lucija  vidjelica  iz  Fatime:  “Marija  je  dala  veliku
učinkovitost  sv.Krunici.  Nema problema, ni  materijalnog, ni  duhovnog, ni  nacionalnog, ni
međunarodnog koji  se  ne bi  mogao razriještiti  molitvom svete  krunice i  našim žrtvama”.
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Vidjelica nadodaje: “Propadanje svijeta je bez sumnje plod duhovnog  opadanja  molitve.
Gospa je toliko inzistirala na molitvi krunice jer je bilo predvidivo ovo gubljenje… Krinica je
najmoćnije oružije kojim se možemo braniti u ovoj bitci. 

Pater Pijo je to oružije uvijek koristio dan i noć u savkoj vrsti borbe s nepriajteljem.
Kad je bio mladi svećenik u san. Givanni Rotondu  i spavao je sa sjemeništarcima u jenom
kutu dormitorija iza jedne zavjese, jedan dječak je čuo čudnu buku kao da se željezo savija i
uzdahe patera Pija koji je vapio: “Gospe moja pomozi mi”! Ujutro je dječak pošao vidjeti
paterov krevet i vidio je su željaza na kojima je bila pričvršena zavijesa bila sva uvinuta.

Poslije podne sjemeništarci su uporno pitali patera Pija zašto su nosaži bili uvijeni i
zašto je on noću vapio. Svetac im je na kraju udovoljio i podučio ih o potrebi molitve svete
krunice. Što se bili dogodilo? Jedan od dječaka, je bio napastovan na bludnom napašću, i
zazvao je patera Pija koji  mu je bio duhovnik.  On je odmah duhovno priskočio u pomoć
moleći krunicu. Nepriajtelj videći da je pobjeđen iskalio je svoj bijes na pateru Piju. Snaga
krunice!

Svećenici od krunice

Nadnarvan  ljepota  i  vanredna  plodnost  Krunice  objašnajva  zašto  su  toliko  sveci,
pogotovu svećenici toliko ljubili krunicu da su zaslužili da ih nazovu: Svećenik od krunice ili
Apostol krunice. Među mnogim primjerima ističe se sv.Ivan Baptisa de la Salle kojega su
prozvali  Svećenik  od  krunice  zato  što  je  stalno  u  ruci  držao  krunicu.  Isto  se  govorilo  o
sv.Franji Bianchi, apostolu Napulja . 

I  sv.Ljudevit  Montforski,  sv.Petar  Kanizije,  sv.Kamilo de Lellis,  sv.  Antun Marija
Claret  su  bili  prozvani  apostoli  sv.krunice.  Iz  njihova  života  znamo  koliko  su  se  trudili
primjerom i riječima kako bi svi zavoljeli svetu Krunicu. 

I  drugi  sveti  svećenici  kao  sv.Karlo  Boromjeski.  sv.Alfons  Liguori.  sv.Pompilije,
sv.Clemet Hofbauer, sv.Arški župnik, sv. Antun M,Gianelli…sve do Charlesa de Foucaulda,
sv. maksimilijana Kolbea, p. Amselma M. Treves, sv.p. Pija, don Dolinda Ruotola su smatrali
krunicu svojom najdražom molitvom i bili su sigurni da će tako Mariji najviše ugoditi, te na
najplodniji i spasonosniji način pomoći dušama.

O sv.Ivanu Vijaneyu, apostolu ispovjedaonice, se pripovjeda  da su mu usne bile u
stalnom pokretu. Nikda nije gubio ni trenutak vremena, uvjek je molio krunicu. Neka se Bog
udostoji  obdariti  nas  mnogim svećenicima od krunice,  koji  bi  prolazili  hodili  među nama
sijući  Zdravo  Marije  kao  blagoslove,  milosti,  utjehe  i  Marijine  osmjehe  nad  siromašnim
čovječanstvom.

Jedna krunica iza druge 

Veliki i posebni apostol Rima sv.Filip Neri je prema krunici pokazivao istu preobilnu
ljubav koju je ima prema Gospi. Ulicama Rima, u Crkvama, u svojoj sobi, uvijk su ga vidjeli s
krunicom u ruci. Ako bi netko sveca pitao za praktični savjet u molitvi uvjek bi odgovarao:
“Molite pobožno svetu Krunicum često je molite”. Sv.Alfos Rodrigez, ponizni brat bio je do
kraja odan molitvi krunice. Svu svoju nježnu pobožnost Mariji je izražavao u ustrajnoj molitvi
krunice do te mjere da “ je na desnoj ruci imao žuljeve na vrhivima placa i kažiprsta jer je
stalno prebirao zrnca krunice”.

Sv. Martin de la Porres, čudesni svetac mulat, je svaki dan molio krunica koliko je više
mogao.  Njegov  životopisac  piše:  “kad  nije  radio  sa  metlom  ili  brijčevom  britvom,  kroz
njegove ruke je stalo prolzila duga krunica s velikim zrcima koji je nosio oko pojasa”. I o
bl.Placidu Riccardi je ostalo zapisano: “uvijek je u rukama imao krunicu a njegove usne su
izgovarale najnježniju i najdražu molitvu Zdravo Marijo”.
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Opat Dominik Chautradn, kontemplativac i apostol, je imao neuporedivu ljubav prema
krunici “koju je molio često, potpuno vjeran u bilo koji sat, usprkos umora i iscrpljenosti. Na
putu krunica je bila njegova suputnica, a kad je u poslu odlagao olovku uzimao bi u ruke
krunicu”. Don Silvio Gallotti, divni marijanski svećenik, je bio toliko zaljubljen u molitvu
krunice da je dobio dar njene neprestane molitve bez napora: Sam je napisao: “Gospa mi je
udijelila  milost  da  mogu  bez  prestanka  moliti  krunicu,  tu  najljepšu  molitvu  bez  da  se
umaram”.

Krunice svetica 

  “Bernardica samo moli, neprestano  krunica prolazi korz njene ruke”…Tako je sestra
Tonietta govorila i poniznoj Bernardici, vidjelici iz Lurda, koja je imala posebu povlasticu da
je molila krunicu pred očima Bezgrešne koja ju je slijedila u molitvi prebirući krunicu koju je
imala  oko  pojasa.  Sv.Bernardici  možemo  pridružiti  sv.Mariju  Bertillu  Boscardini  koja  je
strastveno ljubila krunicu kao nerzdruživu družicu na svom svakodnevnom poslu bolničarke,
kuharice i pospremačice.

Mislimo  i  na  sv.Katarinu  Laboure,  izabranicu  Bezgrešne,  koja  je  čak  i  na  samrti
sestrama preporučivala da uvijeki dobro mole krunicu. Ne možemo zaboraviti lijepe likove
svetica koje su gorljivo i učinkovito molile krunicu kao sv.Terezija Avilaska, sv.Margerita
Marija Alacoque, bl. Ana Maria Taigi, majka obitelji.

Sv. Terezija Avilaska je nadahnuto zapisala: “Krunica je božanska pobožnost, izvor
milosti, lijek tisućama zala, lanac koji povezuje Nebo i zemlju, duga koju je Gospodina u
svom milosrđu zacrtao na Nebu Crkve, sidro spasenja svim kršćanima”. 

Majka sv.Marije Goreti tvrdi da je ona osim krunice koju su molili u obitelji sama
molila više krunica jer je naslućivala srcem dragocijeno bogatstvo ove marijanske molitve. Sv.
Gemma Galgani  je  molila  krunicu i  u  ekstazi  natapajući  krunicu krvlju  koja je  kapala iz
stigmata,  Isusovih  rana  koje  je  nosila.  Bl.  Augistina  Pierantoni  je  ljupko  i  sva  u  svjetlu
prolazilas krunicom u ruci između svojih bolenika. Ove i druge svetice nas svojim primjerom
potiču da ljubimo krunicu i smatramo je njadražim biserom Marijina Srca. 

Sv. Terezija od Djeteta Isusa je ne ustinu divan način zapisla: ”S krunicom se može
sve zadobiti. Prema jednoj lijepoj slici on aje dugi lanac koji veže Nebo i zemlju. Jedan kraj je
u našim rukama drugi u rukama Blažene Djevice Marije. Dok se bude molil krunica, Bog neće
moći napustiti svijet, jer ova molitva ima veliku moć nad njegovim srcem. Krunica je kao
kvasac koji može uskvasati zemlju. Slatka kraljica Neba ne može zaboraviti svoju djecu koja
bez prestanka pnavljaju njene slave. Krunica je kao tamjan koji pred Boga uzlazi. Marija ga
odmah nama vraća kao dobrohotnu rosu koja obnavlja srca. Bogu nema draže molitve”. 

Na kraju se trebamo prisjetiti i svjetlih primjera ljubavi prema krunici nama povjesno
bližih službenica Božjih: Lucije Mangano, Armide Barelli. Edvige Carboni, Alesandrine da
Costa e tolikih drugih. A da  i ne govorimo o trima pastirima iz Fatime, Jaciniti, Franji i Luciji
i velikom broju krunica koje su svakodnevno molili. A kolike još moli Lucija zatovrena u
Marijinom Karmelu u Coimbri? 

4. Krunica po svuda 

Molitva koja se svugdje može moliti 

Jedna od najkarakterističnijih prednosti sv.Krunice sastoji se u tome da se ona može
svugdje moliti. Bilo gdje da smo možemo držati u ruci krunicu i moliti je, na putu, uvlaku, u
čekaonici,  na  stanici,  čekajući  red,  vozeći  auto…Pomislimo  samo  na  sv.  Antuna  Mariju
Clareta kojemu se ukazala Majka Božija i rekla mu: “Ti ćeš biti novi Doninik, koji će obnoviti
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pobožnost svete Krunice u svima s koji će doći u dodir sa tvojim djelom”. On je još kao
mladić radeći za strojem u tvornici pamuka molio krunicu.

Don Jakov Alberione je za vrijeme Drugog Vatikanskog koncila dok su drugi izlazili
iz aula na pauzu i kratku šetnju na koljenima molio krunicu. Krunicu možemo moliti sami ili u
grupi, s odraslima ili s djecom, naglas ili u sebi. Njena molitva ne zahtijeva nikaku ceremoniju
ni obred, ne mijenja se ništa ako je molimo za žive ili mrtve, pored neke umiruće osobe ili
kolijevke  novorođenčeta…  Krunica  je  uistinu  divna  molitva,  naj  jednostavnija  i
najrasprostranjenija.

Istina Crkva  je idelano mijesto za moliti krunicu na koljenima pored Svetohraništa
kao što je to sate i sate dnevno činio sv.pater Pio. Ali kad nam to nije moguće duša može na
svakom mjestu staviti se u kontakt s Marijom obraćajući se sa Zdravo Marijo. I u tome sveci
nam svojim primjerima pokazuju posvuda se može moliti, nevezano uz okruženje i časove.
Krunica se dobro uklapa u svaki ambijent u sve sate. 

Krunica na putovanjima 

Na poseban načim možemo reći da je molitva krunice u tišini dok su hodali ili putovali
bila najčešća zaokupljenost svetaca. Neki sveci su to i na izvanjski način pokazivali hodajući
ulicom s krunicmo i ruci. Sv. Ivan Baptisa de la Salle je uvijek tako činio, i ne samo to, nego
je isto propisao i tražio od redvniče zajednice Kršćanskih škola koju je sam osovao, da hode
hradom moleći trajno krunicu.

Krunica je bila nerazdruživa pratilja puotvanja bes kraja sv.Ljudevita Marije Brigniona
Montforskog   koji  je  propješačio  25  000  km  navještajući  Evnađelje  i  Zdravo  Marijom
posvetio  putove  i  cijele  pokrajine  u  Francuskoj.  Sv.  Filip  Neri,  sv.Felice  da  Cantalice,
sv.Alfons  Liguori,  sv.Antun  Claret  i  toliki  drugi  nisu  tajili  da  su  putujući  molili  bezbroj
krunica.

Bilo je lijepo vidjeti  sv.Leonarda iz Porto Maurizia kako se sabran i  vedar uvečer
vraćao u Samostan poslije apostolskih napora moleći krunicu. Isti poticanji prizor se događao
i sa sv. Ivanom Berchmansom koji je s drugim članovima bratovštine pobožno molio krunicu
po gradskim ulicama. Sv. Karlo da Sezze, idući i vraćajući se u polje je uvijk molio krunicu.
A sluga Božji p Anselmo Treves kad bi koga putem susretao uobičavao bi pitati: “Jesli li se
dobro prošetao?…Jesi li putem posijao mnoge Zdarvo Marije”?

Sv. Korado da Parzhan, ponizni kapucin iz Bavarske, je sakupljao dječake na ulici i
skupa s njima molio je te tako poticao cijelo mjesto. Bilo je lako uočiti sv. Ivanu Aršku kako
je sabrana jahala pored kralja. Jedan put je sam kralj upita o čemu sanja dok jaše tako sabrana
i šutljiva. “Cijenjeni Gospodine – odgovri svetica – milim krunicu”. 

U naše vrijeme sv.Bertila Boscardini u Vicenzi, sv.Maksimilijan u Rimu. don Dolindo
Ruotolo u Napulju su prolazili ulicama grada moleći krunicu. Sv. Josip Cafasso priča da je
ejdnoga  dsana  ujutro  rano,  na  ulici  Torina  susrela  neku  staricu  jako  sabranu.  Svetac  joj
pristupi i upita je: “Dobra ženo kako to da si tako rano na nogama”? “Prolazim i čistim ulice –
odgovori starica”. Svetac začuđen je upita: “Što to znači”? Ona nastavi: “Ove noći je bio
Karneval i učinjeno je puno grijeha, zato prolazim gradom moleći krunicu kako bi očistila
ulice od tolikih grijeha”. O dobre li starice!

A što reći danas o našim ulicama? Korupcija, skandali,  nepristojnost po zidovia, u
gestama, oblačenju, riejčima, pjesmama, psovka, bezobrazluk…Ne bi li dasnas bilo potrebnije
prolaziti s krunicom u ruci i čistiti ulice svijeta zarežene bludom? 

Zatvori, bunkeri, pustinje 

Molitva krunice je odzvanjala najrazličitijim i u najnevjerojatnijih mjestima. Od radio
Vatikana,  koji  je  više  puta  prenosio  krunicu  koju  je  molio  papa  Pio  XII,  pa  do  zatvora,
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koncentraciskih  logora,  bolnica…  možemo  kazato  da  nema  mjesta  na  komese  barem
ponekada  nije  molila  krunica.  Bl.  Teofan  Venard,  mučenik  iz  prošlog  stoljeća,  je  bio
progonjen  i  zatovren.  Posvetio  je  svoju  ćeliju  molitvom  krunice  koju  je  molio  tolikon
nježnošću  da je poresao svakoga tko bi ga promatrao.Isto je činio sv.Gašpar del Bufalo za
vrijeme zatočeništva skupa s drugim svećenicima.

Sv.Maksimiljan Kolbe koji se sam ponudio da zamjeni oca obitelju u bunkeru gladi u
koncentraciskom logoru u Auschwitzu, zatvoren u bunker gladi skupa sa devet drugova, je
pretvorio to užasno mjesto u nove kršćanske katakombe koje su u boli odzvanjale Marijinom
molitvom. “ Mjesto više nije ni naličilo na bunker gladi – zapisao je jedan od radnika na
održavanju. Izgledalo je da se silazi u Kriptu neke Crkve. To se nikda prije nije dogodilo do
sada… Iz ćelije gdje su bili zatvoreni ti nesretnici svaki dan su se čule glasne molitve i vjerske
pjesme, kojima su se pridruživali i osuđenici iz drugih ćelija…Svaki put kad sam silazio dolje
gorljive molitve i marijanski hinmi su se širili podrumom. Maksimilijan Kolbe je počimao a
svi drugi bi odbovarali”.

Pođimo sada u pustinju Sahare i u njoj ćemo naći brata Karla de Foucaulda, malog
Isusovog brata. On je Gospu od Krunice izabrao za zaštitnicu malog samotišata Beni-Abbes.
Među  njegovim bilješkama nalazimo ovu odluku: “Svaki dan vjerno moliti  cijeli Ružarij
naglas  i s velikom ljubavlju”. Nije li potrersno pomisliti na njegove Zdravo Marije koje je u u
tišini pustinje molio naglas kako odjekuju jedna po jedna? 

Bolnice i kraljevske palače 

Bl. Jospip Moscati, veliki napuljski liječink je uvijek nosio krunicu u džepu. Kad je bio
u operaciskoj sali pored teških slučajeva, za trenutak bi stavljao ruku u džep stiskao krunicu i
molio Majku Bpžiju za pomoć. Dijagnose koje ja davao često su bile zadivljujuće točne a
ponekad i čudesne. Sv.Kamilo de Lellis, utemljitelj družbe “Sluge bolesnika” je molio Zdravo
Mariju u tolikom bolnicama i ubožnicama najveće boli. Svaki dan bi s bolesnicima molio
krunicu, a svojim duhovnim sinovima je riječima i primjerom preporučivao da “ se krunica
redovito treba moliti u uredima, kuhinji, garedrobi, praonici…”.

Sv.Ivan od Boga, sv.Ivana Antida da Thouret. sv.Vinko Pallotti e sv.Marija Bertilla su
duhovno potpomagali tolike bolesnike moleći krunicu koja je pretvrala bolesničke postelje u
oltar molitve i živuće žrtve. Premjestimo se sada u planine i pomislio na mladog studenta
Piergirgia  Frassati  i  na  sveučilišnog  profesora  bl.  Contrada  Ferrini  koji  su  bili  strastveni
alpinisti,  ali  još  više  strastevni  molitelji  krunice  koju  su  uvijek  molili  i  u  najhrabrijim
poduhvatima uspinjanja, u planinarskim skloništima, hotelima, na vrhovima planina…

Bilo  je  kraljevskih  palača  kojima  se  pobožno  molila  krunica  u  velikim  salonima
gospode.  Plača u kojoj  je  živjela  službenica Božja Marija  Kristina di  Savoia je  mnogima
ostala u sjećanju jer je u njoj gospođa još od djetinjstva svako poslije podne šetala hodnicima
i zvoneći pozivala osoblje na molitvu krunice.

U obiteljima 

A što reći o moolitvi krunice u obiteljima? To je jedno od najljepših poglavljakoje su
sveci darovali Crkvi. Uistinu je bilo puno svetaca koji su bili porijeklom iz obitelji u kojima se
pobožno  molila  krunica.  Pomislimo  samo  na  sv.Gabrijela  od  Žalosne  Gospe,  sv.Josipa
Cafassa, sv.Gemmu Galgani, sv. Leonard Murialdo, sv.Marija Goretti, sv.Marija Bertilla, bl.
Contrad Ferrini, sv.Maksimilijan Kolbe, sv.pater Pio i mnogi drugi.

Obitelj sabrana n azajedničku molitvu krunice je jedan od najodgojnijih prizora. Ona je
uistinu Crkva u malom koja ima svoje srce u Mariji a oltar joj je Raspelo. Na primjer, bilo je
potresno po samom pričanju njene djece, vidjeti skrb kojom se bl.Ana Marija Taigi, majka
sedmoro djece, trudila oko zajedničke molitve krunice u obitelji.  A kad se obitelj Boscardini
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navečer skupljala na molitvu mala Marija Bertilla, buduća svetica, nikome nije ustupala čast
da počme s navještanjem otajstava. 

Sluga Božji Josip Tovini, otac desetero djece, navečer je molio krunicu skupa cijelom
obitelji “i svi su morali biti prisutni, pa i najmnji, jer on bijše uvjeren da i maleni iako ne
razumiju značenje molitve ipak su se svojim malenim srcima pridruživali  ritmu molitve”.
Iamo je pravo papa Pavao VI kad je napisao da krunica “treba smarati jednom od najboljih i
najučinkovitijih  zajedničkih  molitava  koju   su  kršćanske  obitelji  pozvate  mooliti”.  Papa
opominje  “da  ako žele  živjeti  u  punini  poziv  i  duhovnost  kršćanske  obitelji,  one  moraju
upotrebiti svu energiju kako bi ostarnili sve što je prepreka susretu u obitelji i zajedničkoj
molitvi” ( MC 54).

Kad se  moli krunica u obitelji nijedadna  druga stvar ne bi smjela ometati molitvu jer
kako kaže papa Pio XII “nema sigurnijeg sredstva za zazivati Božji blagoslov na obitelj od
zajedničkoe  molitve  krunice”.  Bl.  Bartol  Longo  videći  velika  dobra  milosti  koja  molitva
krunice donosi obiteljima je ustanovio pobožnu udrugu koja je primicla tu praksu.

A sv.Ivan Bosco tvrdi: “Neka se u našim kuća obnovi pobožnost svete krunice. Bude li
se u našim kućama i radionicama molila krunica, imati ćemo utemeljen razlog nadati se da će
prestati bičevi, a procvasti vjera i među nama će se ponovno pojaviti dani mira i smirenosti”. 

Držimo da se ne može izmjeriti   snaga sjedinjenja  koje zajedniča molitva krunice
donosi obitelji. Danas, na žalost, ova draga tradicija, jedna od najljepših i najdragocijenijih se
gubi  u  našim katoličkim obiteljima,  te  se  više  ne  moli  na  milione  krunica  u  kršćanskim
kućama. Što je bilo s Marijinim mačinskim pozivom iz Fatime? … Televizija je odstranila
krunicu iz obitelji. Koje li žalosti!

5. Krunica s ljubavlju      

Dijamant u ruci 

Što je potrebno da bi se dobro molila krunica? Dobra volja i ljubav. Samo to je dosta i
nadomješta bilo koju drugu nadarenost. Tko moli s dobrom voljom i ljubavlju dobro moli
krunicu usprkos nedostataka u obrazovanju, znanju, gorljivosti, duhovnom napredku.

Jednoga  dana  neka  neuka  žena  je  pitala  bl.Giorana  Sassonskog:  “  Možeš  li  mi
odgovoriti da li Oče naš koji milote vi svećenici i mi ima istu vrijednost, jer svećenih shvaća
riječi koje izgovara dok mi jako malo razumijemo”? Blaženik joj je odgovorio: “Pa šta s time?
Zar jedan dijamant nema istu vrijednost nevezano tko ga nosi u ruci”? Ovaj mudri odgovor
bl.Giordana vrijedi i za krunicu. Vrijednost i ljepota krunice na slavu Marijinu i dobro duše
koja je moli ostaje nepromjenjena. Neuki seljak ili učeni teolog, majka obitelji  ili svećenik
ništa ne dodaju osim svoje  ljubavi prema Mariji.

Kad ima samo ljubavi i dobre volje krunica ostaje “Mariji najdraža molitva” (bl. Bartol
Longo).  Ne traže se ni osjećaji ni duhovna slast osobe koja moli. Potrebno je samo prpraviti
se  za dobru molitvu krunice činom ljubavi  koji  se  ne gubi  nego povećava ako je  moitva
izmoljena s naporom i žrtvom. “Sada razgovarajmo s našom dobrom Majkom”, tako ej govrio
sluga Božji p.Anselmo Treves prisutnima prije nego bi počimao moliti krunicu. Tako trebamo
pripraviti našu dušu na molitvu.

Naučimo od svetaca 

Sv. Franjo Saleški je preporučivao svojim drojim duhovnim sinovima i kćerima da
mole krunicu s velikom ljubavlju “u društvu Anđela čuvara”.  Sv.Pavao od Križa je molio
krunicu s toliko pobožnossti da je izgledalo da razgovara s Gospom. Sa zanosom je svima
prepručavao: “ Krunicu treba moliti  s  velikom pobožnošću jer se razgovara sa Presvetom
Djevicom”. O anđeoskom mladići sv.Stanislavu Kostki je zapisano da kad je molio krunicu
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“na koljenima pred svojom Majkom,  ganuo bi i začuđivao svojim blagim načinom punim
vjere kojim je zazivao Mariju. Činilo se da uistinu se nalazi pred njom i da ju je gledao”.

Sv.  Vinko  Pallotti  je  tražio  da  se  krunica  uvijek  dobro  moli,  bilo  u  Crkvi  bilo  u
kućama,  bilo u bolnici,  bilo  na ulici.  Jedanput je  neki svećenik molio krunicu na brzinu.
Svetac mu se približio i s blagošću rekao: “Kad bi netko i mao duhovnu glad vi biste s vašom
žurbom spriječili ga da se zasiti”. Sv.Katarina Laboure je ostavljala veliki dojam na one koji
su  je  promatali  kad  je  molila  krunicu  po  naglašenom  pogledu  ljubavi  kojim  je  motrila
Marijinu sliku i po slatkom naglasku kojim je izgovarala riječi Zdravo Marijo. 

Sv.Antun Marija Claret je još kao dječak molio krunicu sa živim osjećajima. Poticao bi
svoje školske drugove na molitvu koju bi sam vodio i “ približavao se koliko bi više mogao
olaru presvete Djevice i poprimao bi izgled jednog kerubina”. Kad je sv.Bernardica molila
krunicu njene “crne oči, duboke i svjetle bi postajale plave. Kontemlirala bi Mariju u duhu,
izgledala je kao u ekstazi”. Isto tako za mučenicu sv.Marija Goretti je ostalo zapisano da je
molila krunicu “licem zanesenim kao u nebeskom viđenju”. 

I sv.papa Pio X je molio krunicu “meditirajući otajstva, sabraan kao da je odsutan iz
zemaljske  stvarnosti.  Izgovarao  je  Zdravo  Mariju  tako  da  je  izgledalo  da  u  duhu  vidi
Bezgrešnu koju je s tako gorićom ljubavlju zazivao”. Tko se ne sjeća molitve krunice pape
Pija XII na radio Vatikanu? Papa bi navještao otajstvo, ostajao koji trenutak u kontemplaciji, s
zatim bi ljpko i jasno molio Oče naš i Zradvo Marije. 

Na kraju podsjetimo se sluge Božjega Josipa Tovinija, odvjetnika, sociologa, pisca,
oca desetero djece koji je u obitelji molio krunicu na uistinu poticajan način. Njegova kći koja
je postala karmelićanka kaže: “molio je sklopljenih ruku, glava mu je bila malo oborena ili
podignuta u velikoj ljubavi prema Marijinoj slici”. Na kraju. tko bi mogao iskazati s kojomm
ljubavlju i nutarnjim sudjelovanjem su sveci molili svoje krunice? Blago njima!

Za vrijeme bombardiranja 

Mi nažalost ne ljubimo krunicu i propuštamo je moliti bez kajanja, samo zato što je ne
molimo dobro. Rastrešni smo od tisuću stvari tokom dana, i molitva krunice je time prožeta.
Često dođemo do toga da molimo krunicu na brzinu, u zadnji čas, čak i u krevetu, umorni,
pospani…I  zatim  se  žalimo  da  krunica  ne  donosi  plodove  te  nam  izgleda  dosadna  i
neučinkovita. A beskorisno je očekivati cjetove sa suhih grana i plodove s osušenih stabala.

Dobra volja i ljubav su činili da Gospa rado prihvaća krunice koje je sv.Alfons Liguori
molio  na  konju  prolazeći  selima,  sv.  Franciska  Cabrini  molila  ploveći  na  moru,  sv.
Maksimilijan Kolbe molio navečer dok su se subraća spremala za spavanje, sv. Marija Bertila
molila pored bolesnika za vrijeme bombardiranja, don. Orione molio na kamionu, sv.pater Pio
šetajući hodnicima ili polagano silazeći stepenice pritisnut masom naroda. Naše krunice su
toliko dobre koliko ih više molimo s dobrom voljom i ljubavlju. 

Usred zrbke 

Dobra volja i  ljubav čine plodnim molitvu krunice nevezno na izvanjeske uvjete u
kojima se moli  i  koji  ničim ne potiču na sabranost i  želju za molitvom. Pripovjeda se  o
vojniku koji  je iz rova pisao majci pismo usred atirljeriske vatre.  Jedan drug ga je pitao:
“Kako možeš pisati usred ove paklene buke? Tko zna kolko krupnih grešaka ti promakne!”
“Ništa zato odgovori – drugi – greške će majka ispraviti.  Važno je da ja napišem” “Iamš
pravo”- dodao je prvi. 

Upravo tako. Ljubav i dobra volja samo daju vrijednost krunici koja je kao jedano
dugo i ljubezno pismo nebeskoj Majci u kojoj ima grešaka, ali je njoj uvijek drago. 

“Kako moiti s pažnjom krunicu”? Jednput je neka osoba to pitanje postavila sv.pateru
Piju a on je odgovrio: “Pažnja treba biti usmjerena na Zdravo, pozdrav koji upućijemo Djevici
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u otajstvu koje se razmatra. U svim otajstvima ona je bila prisutna i sudjelovala s ljubavlju i
patnjom”. Na taj način možemo otkriti malo po malo slatke radosti i velike patnje blažene
Djevice Marije i ona će bas učiniti sudionicima svih milosti radosti, muke i slave. 

Prihvatiti Mariju

Moliti  sv.krunicu je  kao prihvatiti  Mariju  u naš  život  tako da joj  dopustimo ući  i
boraviti u našoj siromašnoj duši. Svi bi trebali biti čisti i gorljivi kao ljubljnei učenik, apostol
Djevice, sv.Ivan evanđelista koji je “uzeo mariju u svoju kuću”. (Iv 19,27).

Pomislimo na toplinu srca i  dječije povjerenje s kojim su krunicu molili sv.Marija
Gorett. sv.Domink Savio, sv.Bernardica, sv.Pio X, sv.Gabrijel od žalosne Gospe, sv.Gemma
Galgani, sv.Gerardo, sv.Marija Bertilla…Kako j eutješni Mariji bilo slušati njihove glasove u
ulaziti  u njihova čista i  goruća srca! A mi naprotiv? Nemojmo se zadovoljiti  osrednošću.
Reagirajmo, potrudimo se da imamo čist duh, sinovsko povjerenje i nježno srce kad molimo
krunicu.

Potrudimo se da nasljedujemo svece. Neka se ne odnosi i na nas žalosni prijekor koji
je Gospa uputila po sv.Katarini Laboure: "Ne moli se dobro krunica”. Iz života svetice znamo
da  je  ona  odkada  je  čula  ovu  Marijinu  pritužbu  “cijeli  život  je  noslila  kao  trn  u  srcu”.
Podsjetimo se tih Marijinih riječi i ako je ljubimo trebamo joj prikazivati krunice koji joj se
sviđaju. Tko ljubi neku osobu nastoji joj ugoditi, i toliko je ljubi koliko joj nastoji ugoditi.
Ako Gospa vidi da se trudimo dobro moliti kruunicu biti će zadovoljna zbog naše ljubavi.
Učinimo je sretnom!

6. O blagoslovljena krunice 

Poljubiti ću krunicu 

Ljubav svetaca prema krunici je iskaz poštovanja koje su oni imali prema ovoj molitvi.
S dubokim poštovanjemsu sobom nosili taj mali sveti predmet,s pobožnošću su ga koristili,
brižno čuvali. Mladi sluga Božji fra. Sebastian Aniceto je zapisao jednu svoju odluku, koja je
općenita među svecima: “Svaki puta kad uzmen krunicu u ruke poljubiti ću je”. Sveci su na
poseban način prakticirali stalo nositi krunicu oko vrata, ruke ili u ruci. Dosta je prisjetiti se
sv.Bernardice, sv.Ivana Berchmansa, sv.Ignacija Laconskog, sv.Antuna Clareta, bl. Stjepana
Bellesinija, bl.Nunzia Sulpizia i mnogi drugih. 

Sveci se nikada nisu htjeli odvajati od blagoslovljene krunice koja im je uvijek bila od
pomoći utjehe. Bilo je i onih koji nisu mogli propovjedati ako nisu držali  krunicu u ruci. “Bez
krunice u ruci – govorio je don Jakov Alberione – nisam sposoban ni za jednu propovjed”.
Sv.Ivan Berchmans, uzor mladima, nasljedujući sv.Ignacija Loyolskog, je volio nositi krunicu
oko vrata i često bi radosno ponavljao: “Ne mogu viš pobjeći Marijinoj ljubavi … svezala me
za vrat!” Kako su sveci znali produhoviti sve što im se događalo!

Sv.Ignacije  Laconski,  još  prije  nego je  postao  čudotvorac,  nosio  je  uvijek  krunicu
među rukama, a to je nastavio cijeli život tako da bi se narod bio čudio ako ne bi više nosio
krunicu. Sv.Bernardica  je noć preporučavalo ovu tajnu: “Uvečer kada idete spavati, uzmite
krunicu, zaspite moleći je, tako ćete biti kao djeca  koja se uspavaju s glasom uvijek punim
povjerenja lagano govreći, mama, mama…” Divni li su sveci!

Nekim novinarima koji su je pitali mama sv.Marije Goretti je kazal ove poticajne riječi
o svojoj anđeoskoj kćeri: “Marijica se rodila u listopadu, mjesecu koji je posvećen Gospi od
krunice…Posvetila sam je Mariji od prvih trenutaka njenog života. Mlada je naučila moliti
krunicu, uvijk ju je nosila u rukama, nikada je nije ostavljala …S krunicom u ruci se suočila s
mučenštvom”. Uistinu na mrtvom tijelu blažene djevokje koja je branila svoju čistoću od
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osobe koja ju je htjela silovati je pronađena rastrgana krunica, a ona je umrla moleći za onoga
koji je je ubijao.

Nosimo uvijek sobom krunicu. Đavao se boji tog oružija. Službenicu Božju Hedviga
Carboni je više puta napadao đavao koji joj je krao njenu krunicu ili ju je kidao. Ona bi ostajal
ožalošćena kad bi saznala da neke pobožne osobe ne nose krunicu. Krunica ima otajstvenu
snagu milosti  koja povezuje s Bogom, i čudesnu moć da odbije nepriajtelja.

Darovati krunicu 

Da bi i druge potakli na molitvu krunice sveci su uvijek širokogrudno dijelili krunice.
Kad se shvati dragocjenst ove Marijanske molitve nastoji se i druge na nju potaći. Koliko li su
krunica pokonili Marijini gorljivi apsotoli sv.Alfons Liguori, sv.Vinko Palottti, sv.Gašpar del
Bufalo. sv.Antun Claret, bl.Bartol Longo, sv.pater Pio i drugi…? Jedan poseban darovatelj
krunica je bio sv.Pompilio Pirrotti. Pripovjeda se da je on izrađivao i noću krunice kako bi ih
mogao poklanjati, a i da mu ih je Marija čudesno umnažala u džepu da ih daje drugima…
Uistinu je poklonio toliko krunica da je nemoguće da ih je sve sam izradio.

Sv.Arški župnik je izlazio među narod s džepovima punim krunica, a vaćao bi se bez
ijedne. Zadnja gesta koju je uspio učiniti na samrti je poklon zadnje krunice koju je imao
jednoj dragoj osobi. Sv.Karlo iz Sezze, fratar, je uvijk pitao siromahe da li imaju krunicu, ako
bi mu odgovorili da neanju odmah bi im je poklanjao. Sv.Paskvale Baylon, još dok je bio
pastir je izrađivao krunice i pokanjao ih drugima ako bi mu obećali da će moliti krunicu. 

Sv.Marija  Bertilla,  ponizna  i  ljpka  medicinska  sestra,  je  svakom  novo  pridošlom
bolesniku u bolonicu odmah davala krunicu da je drži oko vrata. Jedanput je sv.pater Pio
dajući Krunicu nekom gospodinu rekao: “Uvjek je nosi u džepu, u porebama stisni je u ruku, a
kad šalješ  hlače na pranje,  radije  zaboravi  izvaditi  novčanik nego li  krunicu”!  Krunica je
blago, ukras Neba, koji je Gospa donijela  s Neba kad se ukazala u Lurdu kako bi na pokazala
njenu neprocjenjivu vrijednost.

Na smrtnoj postelji 

Zna se da su sveci voljeli umrijeti s krinicom u ruci i da su tražili daim bude u rukama
i poslije smrti. Kad je anđeoski mladić sv.Stanislav Kostka bio na samrti bilo mu je nemoguće
moliti krunicu pa ipak je u ruci stiskao svoju krunicu. Netko od prisutnih mu je kazao: “Ako
ne možeš moliti krunicu ostavi je”. “A ne – odgovorio je mladić – ne mogu to učiniti. To je
stvar moje Majke Marije …i samo držati je u ruci me tješi”. Umro je tako blago a subraća su
mu među sklopljene ruke ostavila krunicu. 

Bl.Stjepan Bellesini je izričito molio Gospu da umre na neki njen blagdan s  bistrim
duhom kako bi mogao moliti krunicu. I bio je uslišan. Umro je 2.02. na blagdan Prikazanja
Gospodinova u hramu i molio je krunicu sve do zadnjeg časa.  Bl.Ana Marija Taigi sve do
zadnje večeri prije svoje smrti je molila krunicu s obitelji i kad je zadnji puta blagoslovila
djecu preporučila im je da  nijedan dan ne propuste skupa moliti krunicu.

U životu sv.Vinka Ferreskog se čita da je jednog dana pohodio neku teško bolesnu
osobu koja  je  živjela  razudano u  teško griješila.  Sveta  je  s  velikom gorljivošći  govrio  o
Božjem milosrđu i praštanju te da želi da se svi spase i dođu u Raj. A bolesnik nako što je
bezosjećanjo saslušao sve što mu je svetac govorio kao jedini odgovor na sve to je poče
psovati i prolkinjati. I Govorio je da Boga iz pakosti želi biti osuđen. Ali sv.Vinko ne prizna
poraz. Kad nije pomogla propovijed uteče se molitvi rječima: “A ja ću ti izmoliti spasenje
usprkos  đavlu”.  Reče  svim okupljneima da  kleknu na  molitvu  i  započe  krunicu  stakvom
jednostvanošću i  pobožnošću da je  sve očarao.  Bolesnik zašuti,  a kad je završila  molitva
krunice brznu u veliki pokajnički plač. Tražio je od Boga oproštenje za svoje griejhe i umro
izmiren s Bogom. 
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Sigurno je utješno umrijeti s krunicom u ruci moleći je po posljednji puta. “Ako smo
svaki dan – kaže bl. Columbo Marmion -   ponavljali Gospi moli za nas grešnike sada i na
času naše smrti, budimo sigurni da nas Marija neće ostaviti”. I bl. Bartol Longo nas uvjerava u
prošnji  Gospi  od  Pompeja:  “O blagoslovljena  krunice…ti  ćčeš  nam biti  utjehom u  našoj
agoniji, tebi zanji poljubac našeg života koji se gasi”. Po moolitvi krunice vedro i blago su
umrli sv.Alfons Liguori, sv.Antun Claret, sv.Arški župnik, sv.Marija Bertilla, sv.Maksimiljan
Kolbe, bl. Nunzio Sulpizio, don Orione… Don Jakov Alberione je – tvrdi jedan od njegovih
duhovnih sinova – gajio pojvrenje u krunicu i sve do zadnjeg časa na smrtoj postelji pokaziva
nam je krunicu gestom skoro kao da nam je ostavljao opruku i pokazivao put kojim treba
kročiti.

Sv.pater Pio je zagrlio sestru smrt s krunicom u ruci izgovarajući blaga imena Isusa i
Marije.  Njegovi posmrtni ostatci s  krunicom u ruci su 4 dana bili izloženi čašćenju mase
vjernika  i  svi  su  mogli   promatrati  ga  s  krunicom u  ruci.  Cijeli  život  je  gajio  posebnu
pobožnost krunici  koju je sa svetim ponosom zvao moje oružije.  Uvijek ju je nosio u ruci…
a druge krunice je držao na ormarići pored uzglavlja. Malo prije smrti su ga pitali što ostavlja
svojim  duhovnim sinovima  u  baštinu.  On  je  odmah  spremno  odgovrio:  “Krunicu”.  Nije
mogao ništa bolje kazati.   

Snaga mučenika 

Ne možemo ignorirati koliko je Marijina krunica dala snage mučenicima? Evo jedne
episode koja je preuzeta iz izvještaja o mučenicana sestara uršulinki iz Valenciennsa koje su
proglešene svetima 1920. Časne sestre su osuđene na smrt i pripravljale su se neustrašivo i
radosno na najviši  čin ljubavi.  Kad su bile  dovedene pred mučitelja  bile  su lišene svojih
redvničkih odjelai ostale su samo u jednoj haljini. Imale su u ruci krinicu. Htjeli su im je uzeti,
ali one su molile da im je ostave. Krvnici nisu mogli shvatiti što će im krunica na stratištu. I
sudac se nasmijao te je naredio da im stave krunice na glavu kao da ih unapojed okrune.

Sv. djevice su se uzradovale i tako prošle gradom pjevajući lauretanske litanije. Na
stratištu  su poljubile  ruke krvniku i  narod se potresao videći  s  koliko svete  zavisti  su se
međusobo natjecale koja će prva umrijeti za Isusa. Njihove duše su letjele u Nebo dok su
njihove glave padale na zemlju okrunjene Marijnom krunicom. Ne sumnjamo da je za sve
pobožne  osobe  krunica  vjenac  neuveli  ruža  koji  će  im  Majka  Božja  staviti  na  glavu  u
Nebeskom Jeruzalemu.

Znak katoličkog razlikovanja 

Ljubimo i mi krunicu, ljubimo i promičimo kao što su to činili sveci. Prenosimo je
budućim  naraštajima  u  onom  obliku  kojni  je  ustaljen  u  stoljetnoj  tradiciji  i  potvrđen
Marijinom ljubavlju  molitvom sv.Bernardice  u  Lurdu pod pogledom Bezgrešne,  potvrđen
hitnim pozivom Gospe u Fatimi. Molimo krunicu svakodnevno, što više možemo umjesto da
gubimo vrijeme razglabajući o njoj, kako to neki čine i samo stvarsju pomutnju.

Sv.pateru Piju je jedanput netko rekao: “Padre danas neki tvrde da je krunica bila
dobra nekada, da je njeno vrijeme prošlo … U tolikom Crkvama se više ne moli.” Svetac je
odgovrio: “Đavao uvijek nastoji razoriti ovu molitvu, ali neće nikada uspijeti. To je Marijina
molitva a Ona triumfira nad svime i nad svima. Ona nas ju je naučila, koa što nas je Isus
naučio moliti Oče naš”.

Ako ne volimo više moliti krunicu to nije zato što nije obnovljena ta molitva, nego jer
mi nismo obnovljeni, ili bolje smo pod jarmom požudom novosti lažnih učitelja koja nam
dopuštaju da “pristajemo na prohtjeve tijela” (2 Tim 4,3-4). Na takva način se ljubi samo kraj
krunice, to jest jedav se čeka da čim prije završi,kao što se to na žalost dogodilo mnogima. Ali
jao nama zbog toga! Gospa je uz krunicu povezala našu budućnost i sudbinu našeg vremena.
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Krinica danas nije pitanje pobožnosti nego spasenja. I u naše vrijeme se već može
tvrditi kao u vrijeme protureformacije da je krunica postala znakom razlikovanja istinskog
katolika.  Podsjećamo što se  dogodilo sv.Iganciju Loyolskom kad je  skupa sa prvih devet
drugova prolazio kroz već protestatizmom opustošenu Švicarsku. Sv.Ignacije i drugovi su oko
vrata noslili krunicu, a malobrojni katolici koji su ostali vjerni svoju vjeri su klicali susrećući
ih,  jer  su  po  krunci  prepoznavali  da  su  katolici.  Naime krunicu  su  prije  svega  drugog u
Švicarskoj heretici bili zabranili, i izričito osudili kao znak razlokovanja katolika. I danas je
krunica znakom naše pripadnosti Crkvi, i Bezgrešnoj Majci Isusovoj i našoj u srcu Crkve. 

Uvjek moliti krunicu 

Sveci nas privlače svojim primjerima. Protivljenja nas potiču. Ako se bolna kriza dans
osjeća i u molitvi krunice, to znači da se trebamo više potruditi širiti i braniti molitvu krunice.
Bilo je više svetaca kao što je bl.Dominik od Majke Božje koji su došli do toga da su napravili
zavjet širenja pobožnosti svete krunice. I mi se potrudimo. Nemojmo nikada zaboraviti da “je
krunica  Bogu  ugodna  pobožnost,  najugodinija  poslije  svete  Mise”  –  kako  je  to  govorio
sv.Karlo Boromejski.

Sv.Ivan Bosco je zapisao: “Bezbrojne su nebeske milosti kojese dobivaju moljenjem
krunice. Krunicom su pobjeđivane hereze, obnavljnai običaji,  udaljivane kuge, okončavani
brojini ratovi. Upravo stoga se ona tako brzo proširila po cijelom kršćanskom svijetu. Pape su
je  obogaćivali  mnogim oprostima koji  se  mogu namjeniti  i  dušama u  Čistilištu”.  Ne bez
razloga je Gospa u Fatimi u više navrata tražila molitvu krunice kako bi nas spasila. 

Nekoliko dana prije svoje smrti  pitali  su sv.patera Pija da uputi   koju dobru riječ.
Svetac je dubokim i očinskim glasom kazao: “Ljubite Majku Božiju ui činite da je drugi ljube.
Molite uvijek krunicu”. Bila je to njegova opruka, sva marijanska.

Molite uvijek krunicu je preporuka svih svetaca, Crkve, i onih koji ljube Gospu. Ova
preporuka će se  prenositi  kroz stoljeća i  naći će uvijek utočište  u srcima budućih Božjih
svetaca, istinski velikih zaljubljenika u Mariju. Slijedimo svece, samo svece. Ništa nećemo
izgubiti ako se neobaziremo na one koji nisu sveci. Samo su sveci siguran put, najsigurniji
koji vodi Isusu po Mariji. 

DODATAK: 
  
1. Po svetoj krunici se pobjeđuje đavao

U životu  patera  A.  Vinka  Jandela,  donikanca  koji  je  bio  Generalni  učitelj  reda  u
vrijeme ponitfikata pape Pia IX, a umro je 1872 nalazimo zanimljiv povjesni podatak.  P.
Jandel  je  bio  sveta  i  učena  osoba.  Jednog  dana  nakon  što  je  propovjedao  u  Lionu  o
učinkovitosti  molitve  svete  krunice  i  snazi  križa  protiv  đavla  prišao  mu je  jedan ugledni
gospodin i  pitao ga: “Oče vi ste uistinu uvjereni u to što govorite?”. “Potpuno – odovori mu
dominikanac – vjerujm u moć molitve krunice i još više križa Kristova jer me to uči sveta
Crkva”.

“Budući da ja ne vjerujem – nastavi gospodin – da li biste mi dali jednu potvrdu toga o
čemu ste govorili?” I odmah je nadodao: “Predalžem da vi sudjelujete u jednom skupu koji će
se održati  večeras u kući mojih prijatelja a bit  će prisutani đavao… Dođite vi sa svojom
krunicom i križem te ćemo vidjeti u stvarnost da li su vaše riječi istinite”.

P. Jandel shvati da se radi o nekoj masonskoj sotonističoj sekti i odgovri: “Neću doći
večeras, ali ostavite mi tri dana za razmišljanje. Zatim ću vam odgovoriti”. I uzeo je adresu.
Sutradan je otišao kod biskupa mons. De Bonalda kako bi se s njime posavjetovao i dobio
dopuštenje. Dali prihvatiti izazov ili ne. Kad je obavjestio biskupa ovaj se malo zamislio pa i
na kraju rekao: “Idi sine moj, Bog će biti s tobom”. Na kraju ga je blagoslovio.
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Pater je prove tri dana u molitvi i postu. Zatim je u ugovoreno vrijeme u civilu došao
na dogovoreno mijesto. Pod kaputom je imao križ i svetu krunicu. Onaj gospodina ga je uveo
na senasu. Pater je sjeo od traga. Po određeniom znakovima prisutni su prepoznali da je đavao
prisutan. “Evo ga, tu je” – reče onaj gospodin svećeniku. Na to p. Jandel izvadi krunicu i križ
te ih podiže među prisutnima u znaku blagolsivljanja. Na to u prostoriji nasta “smak svijeta”.
Nestade svjetla, stolce su se prevratle svi su bili užasnuti. P. jandel i onaj gospodin su se a da
ni sami ne zaju kkao našli vani. Te iste večeri, nepoznati gospodin, kojemu pater nikada nije
odao ime, je klkao pred njega i ispovjedio svoje grijehe i vratio se na prakticiranje vjere.
Đavao dakle postoji i lukavo djeluje u svijetu. Jednostavna sredstva vjere ga zbunjuju, zato se
on boji krunice i mrzi je. Papa Adrijan Vi je govorio: “Krinica bičuje đavla”. ( Promjer je iz:
Rilanciamo li rosario, ED Napulj 1973, srt. 290-291).         

2. Sveta krunica i očuvanje vjere

Jedan dominikanac iz Filipinske provincije je od poglavara dobio zaduženje da 1951
kao misionar pođe na otoke Babayanes. Spletom okolnosti zadnji misionar na tim otocima je
bio prije sto godina. Bio neki njegov subrat. Kad je on ostavljao misiju kazao je vjernicima: “
Ako dođe netko k vama i kaže da je Božji polsužitelj prave vjere, primite ga samo ako bude
imao krunicu”. 

Kad  su  domorodci,  sto  godin  anakon  toga  vidjeli  da  dolazi  misionar,  prvo  su
promatrali da li nosi krunicu. Kad su primjetili da je nosi o boku presretni su ga prihvatili.
Misionar  je  ostao  začuđen  kad  je  vidio  da  su  redovito  krstili  djecu,  naime  u  odsutnosti
svećenika i roditelji mogu krstiti djecu, i da su poznavali dobo glavna otajastva vjere. Kako je
to moguće pitao je sam sebe?

Među njim su uvijek određivali nekoga tko bi predvodio njedjeljne susrete i molio
krunicu.Narod je uvijk samo molio krunicu i to je bilo dovoljno za očuvanje temelja katoličke
vjere. (Iz pisma jednog prvincijala svim redovnicima od 29.10. 1972; Promjer je citiran iz:
Rilanciamo li rosario, ED Napulj 1973, srt. 302).

3. Krunica i svjedočnastvo svećenika koji je napustio svećeničku službu

Pater Werenfrid van Straaten u časpisu Aide a l’Eglise en detresse, travanj 1972 piše:
“Današnja kriza Crkve opovrgava one koji  su vjerovali  da će uzvisiti  Krista ponižavajući
njegovu  Majku.  Nije  istina  da  udaljujući  vjernike  od  Marije  se  oni  otvaraju  Isusu.
Odbacivanje  istina  vjere,  slabljenje  kedej  svetosti,  odbacivanje  evnađeoskih  savjeta,
dekadencija  u  moralu,  nevjernost  mnogih  svećenika  svome  pozivu,  i  drugi  znaci  kriza
sjemništa su naviše pogodili one narode u kojima je Marija stavljena na stranu”.  Da bi to
ilustrirao p. Werenfrid  u svom časopisu objavljuje pismo jednog svećenika koji je napustio
svećeničku službu:

“  Poštovani p.  Werenfrid,  poslije  dugo oklijevanja  pišem vam ovo pismo da vam
zahvalim i  da vas ohrabrim u vašem djelu.  Bio sam redovnik,  sada sam ono što se zove
“svećenik koji  je  napistio  službu i  oženio se”.  Bio sam od onih svećenika koji  više  nisu
vjerovali u postojanje đavla. Do kraja umišljen, borio sam se protiv onoga što se tvrdilo da su
srednjovjekovne  tradicije.  Sada  vjerujem u  postojnaje  đavla.  Napustio  sam svećeništvo  i
oženio se. Priznajem da sam bio došao na rub samoubojstva. Nakon što smo moja supruga i ja
upoznali jednog obraćenika počeli smo ponovno moliti krunicu. Krunica nas je spasila, iako
smo zbog nje postali predmet izrugivanja rodbine i prijatelja zbog naše konzervativne vjere.

Ovo malo redaka ne mogu izrazitit svu dramu kao je u mojoj duši. Meni svaki dan
počima  u borbi između prezira,  očaja,  gorčine,  mržnje i  želje za obraćenjem, pokorom i
oproštenjem. Da nas  je  Isus  htio  potražiti  i  uzeti  za  mene je  neshvatljivo čudo milosrđa.
Osobno sam iskusio kako mnoge modernističe i napredne ideje u telogoiji mogu od čovjeka
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učiniti  “sina propasti”.  Ja  i  moja supruga smo bili  od đavla zasljepljeni  našom ohološću.
Vjerovali samo da smo u službi obnove a u biti smo postajali robovi kneza ovoga svijeta.
Uvjeren sam da mnogi koji se nalaze u mojoj situaciji milse kao i ja, samo se ne usuđuju to
izreći. Put povratka je odveć tvrd.  Moli Boga da nam dadne miolost obraćenja prije nego
bude  kasno.  U  ovim vremenima  pomutnje  vjerujem  da  ljubaav  prema  Bogu  i  Mariji  te
vjernost Papi su temelji za svakog vjernika”. (Promjer je citiran iz: Rilanciamo li rosario, ED
Napulj 1973, srt. 317).

4.  Bl. kardinal Alojzije Stepinac i krunica

Bl. Alojzije Stepinac o molitvi sv. krunice, 7. listopada 1945:
"I mi smo, dragi moji vjernici, uzeli to oružje u ruke, da baratamo njime na poseban

način,  za obranu svojih duša,  za obranu kršćanskog poredka u našoj dragoj Hrvatskoj,  za
obranu kršćanskog poredka u svijetu, bez kojega zemlja postaje pakao. Pozvali smo sve naše
vjernike u Zagrebu, da se prihvate tog moćnog oružja, pozvali smo sve naše vjernike čitave
nadbiskupije. A mjesec listopad imao je biti putokaz, da ova divna molitva zauzme po svim
našim obiteljima i po čitavoj Hrvatskoj opet ono mjesto, koje je nekad imala, i koje joj s
pravom pripada. Pozvali smo ih, jer u svetoj krunici vidimo takvo oružje, da je nemoguće da
ne bi iznijeli pobjedu nad osvim onim zlima u svijetu, ako to oružje, svetu krunicu budemo
svaki dan držali u ruci i njime se dostojno služili, to jest toplo i srdačno molili."

Bl. Alojzije Stepinac među raznim pobožnostima Majci Božjoj ističe molitvu svete
krunice.  U moljenju  krunice  vidi  najbolje  sredstvo  vlastitog  posvećanja,  kao  i  duhovne i
moralne  obnove  Crkve  u  hrvatskom  narodu.  U  jednom  pismu  iz  Krašića  nepoznatom
naslovniku piše: “Gdje je krunica, tamo je i Majka Božja, a gdje je Majka Božja, tamo je
sigurno i Isus s njom, a gdje je Isus tamo je Bog, tamo je sve.”
Krunica u životu Sluge Božjega. Ljubav prema svetoj krunicu upio je od svoje majke Barice.
Sam pripovijeda: “Kad je nakon nekog vremena opet došao župnik Huzek u Stepinčevu kuću i
pošao pogledati mališa, koji je bio u kolijevci, našao je na njemu na svoje veliko iznenađenje
veliku  majčinu  krunicu  rastegnutu  preko cijelog  pokrivala  u  zipci.  Zanesen tim prizorom
usklikne: ‘Bara, pa kak ne bi Lojzek postal svetac, kad već sad moli krunicu.'” (VD I 30s)

Bl. Alojzije Stepinac je već od ranog djetinstva molio krunicu u očinskom domu svaku
večer, posebno u marijanskim mjesecima, u svibnju i listopadu. Možemo nazrijevati da je
krunicu ponio sa sobom i na frontu. Kao mladić nakon povratka iz vojske, u traženju svojeg
životnog poziva, zadivio je svoje mještane. Kada je vozio vino na prodaju u Karlovac, jednom
je rukom držao uzde, a drugom krunicu. Ljudi zastajali i začuđeni gledali mladog kočijaša
kako moli krunicu.

U  rimskom  zavodu  Germanicumu  njegovi  kolege  svjedoče  kako  je  vidljivom
sabranošću i nutarnjom toplinom molio krunicu. (Ben 77)

Kao nadbiskupski ceremonijar, povjerena mu je duhovna briga za osoblje koje je bilo
namješteno u nadbiskupskom dvoru. S tim je osobljem svake večeri molio svetu krunicu.

Kardinal Pavao Bertoli,  dok je bio tajnik nuncijature u Beogradu, pripovijeda ovaj
događaj:  “Jedne  godine  u  proljeće  pošao  sam  zajedno  s  njim  (Stepincem  koji  je  bio
nadbiskupov  ceremonijar)  u  Dalmaciju  da  posjetimo  mons.  Bauera  i  nuncija  mons.
Pellegrinettija,  koji  su  bili  na  odmoru u  jednoj  kući  ss.  milosrdnica.  Sjećam se  da  je  na
povratku nakon duljeg razgovora izvadio veliku krunicu te mi reče:

‘Don  Pavle,  prošlih  dana  darovale  su  mi  sestre  dominikanke  ovu  krunicu  od  15
otajstava, jer su znale da dnevice izmolim cijelu krunicu.’

Prekine razgovor, iznenada se duboko sabere i sav preobražen počme moliti krunicu.”
(Ben 291)

Još  kao  mladi  svećenik  iz  Rima  šalje  propovijed  Sveta  krunica  koja  je  izašla  u
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Propovijedniku (7/8/1930/115). Najprije govori o našem bezvjernom vremenu i nastavlja: “O
kad bi sve te nesretnike mogao sklonuti da mole pobožno krunicu, o, kako bi blagoslovno
djelovalo na njih razmatranja svetih otajstava! Oni bi opet poprimili odbačenu vjeru, koju su
nekoć  na  krilu  majčinu  naučili  i  u  svom djetinstvu  tako  veselo  izvršivali,  obamrla  vjera
nanovo bi oživila. Marija, Majka milosrđa, i na njima bi nanovo pokazala svoju moć, kad bi
izvršila, što je obećala: Zabludjeli, obratit će se; obraćeni spoznat će se! Zato i jest krunica u
našim rukama najzgodnija molitva.”

Na dan biskupskog posvećenja najdraži mu je dar bio, dar Krašićanaca, umjetnička
fotografija V. Horvata: majka Barica s krunicom u ruci, u dubokoj sabranosti moli krunicu za
svog sina.  Tu fotografiju postavio je nad svojim krevetom. Don Paolo Bertoli  za vrijeme
biskupske konsekracije Alojzija Stepinca nije skidao pogleda s te žene koja je cijelo vrijeme
klečala, nepomična, s krunicom u ruci. (Ben 140)

5.  Papa Ivan Pavao II i Krunica 

Papa Ivan Pavao II je 2002 godinu proglasio godinom krunice. Tom prigodom je u
Vatikanu 16. 10 2002 objavio svoje apsotolsko pismo  Rosarium Virginis Mariae  – Ružarij
Djevice Marije. Našim čitateljima donosimo samo nekoliko brojeva iz pisma koji svjedoče o
velikoj ljubavi i važnosti koje ovaj veliki papa daje molitvi krunice.

“1.Ružarij  Djevice  Marije  koji  se  na  poticaj  Duha  postepeno  razvio  u  drugom
tisućljeću je molitva koju su brojni sveci ljubili i  na koju je učiteljstvo poticalo. U svojoj
jednostavnosti i dubini ostaje i u ovom trećem tisućljeću koje je tek počelo, molitva od velike
važnosti određena donositi plodove svetosti. Ona se dobro uklapa u duhovni put kršćanstva
koje  poslije  dvije  tisuće  godina  nije  izgubio  ništa  od  svoje  izvorne  svježine,  i  osjeća  se
potaknuto Duhom Svetim da “izveze na pučinu” da bi ponovno kazalo, naprotiv vikalo da je
Krist Spasitelj i gospodar svijeta kao “put,itina i život” (Iv 14,6) kao “cilj ljudske povjesti,
točka prema kojoj smjeraju želje povjesti i civilizacije”. (GS 45).

“2. … Ja sam – piše papa – nisam propustio priliku potaći vjernike na čestu molitvu
krunice. Još od moje mladosti krunica je imala važno mjesto u mom duhovnom životu. Na to
me  jako  podsjetilo  moje  zadnje  putovanje  u  Poljsku,  pogotovu  posjet  svetištu  Kalwaria.
Krunica me pratila  u  trenucima radosti  i  u  trenucima kušnje.  Krunici  sam povjerio tolike
brige, u njoj sam uvijek našao utjehu. Prije dvadeset četiri godine, 29. 10. 1978, samo dva
tjedna nakon moga izbora  na  stolicu  sv.Petra,  skoro  otvarajući  moju  dušu  sam se  ovako
izrazio: “Krunica je moja najdraža molitva. Čudesna molitva! Čudesna u svojoj jednostavnosti
i dubini… Može se rerći da je krunica na određeni način molitva komentar zadnjeg poglavlja
Lumen gentiuma Drugog Vatikanskog koncila koji govori o divnoj prisutnost Majke Božje u
otajstvu Krista i Crkve. Uistinu u pozadini riječi Zdravo Mariji pred našim očima se redaju
glavi događaji iz života Isusa Krista. Oni su složeni u radosna, žalosna i slavna otajstva i
stavljaju nas  u živo zajedništvi  sa  Isusom – mogli  bismo reći  –  po Srcu njegove Majke.
Istovremeno naše srce može u ove desetice krunice zatvoriti sve događaje od koji se satoji
život  pojedinca,  obitelji,  naroda,  Crkve  i  čovječanstva.  Osobne  doživljaje,  i  one  našeg
bližnjega, na poseban način naših najdražih koji su nam u srcu. Tako jednostvanost krunice
daje ritam ljudskom životu”. 

“8. Bilo bi nemoguće citirati mnoštvo svetaca koji su u krunici pronalšli autentičan put
za  posvećenje.  Dosta  je  podsjetiti  se  sv.Ljudevita  Marije  Grigniona  Montfortskog koji  je
napisao  jedno  dragocijenu  knjižicu  o  krunici1,  a  povjesno  nama  bližeg  patera  Pija  iz
Pietrelcine kojeg sam imao radost  nedavno proglasiti  svetim. Poseban dar je imao veliki
apostol krunice bl.Bartol Longo. Njegov put svetosti se oslanjao na nadahnuće koje je čuo u
dubini srca: “Tko promiče molitvu krunice spašen je”! Na osonu toga on se osjetio pozvanim
da u Pompejima izgradi svetište posvećeno Gospi od Ružarija”…
1 Naslov knjžice je “Čudesna tajna svete krunice za obratiti se i spasiti” . Kjižicu možete nabaviti u našem centru.

22



“15.  Procesu  suobličenja  Kristu  u  krunici  mi  povjeravamo  na  poseban  način
Marijinom majčinskom djelovanju…Krunica nas na mističan način dovodi do Marije koja je
slijedila put ljudskog odrastanja Isus Krista u Nazaretu. Njoj to dopušta da i nas odgaja i
oblikuje  istom brigom dok  Krist  ne  bude  u  nama u  potpunosti  oblikovan.  Ovo  Marijino
djelovanje u potpunosti utemeljeno u djleovanju Kristovom i njemu je bitno podloženo “ne
spriječava nimalo neposredno sjedinjenje s Kristom nego ga olakšava” (LG 60).

To je svjetli princip izražen na Drugom Vatiknaskom Koncilu koji sam ja tako snažno
iskusio u mom životu i učinio temeljem mog papinskog mota Totus tuus. Mota koji se, kao što
je to poznato, nadahnjuje na nauku sv.Ljudevita Marije Grigniona Montfortskoga koji je tako
objašnjavao Marijnu ulogu u procesu subličenja Kristu svakoga od nas: “Sva naša savršenost
stoji u ovome: upriličiti se Isusu Kristu, s njim se sjediniti i njemu se posvetiti. Zato je, bez
sumnje, najsavršenija od svih pobožnosti ona koja nas najsavršenije Isusu upriličuje, s njim
nas sjedinjuje i njemu posvećuje. A pošto je Marija od svih stvorova najviše upriličena Isusu,
dosljedno i pobožnost prema blaženoj Djevici, svetoj Majci našega Gospodina, više od ijedne
druge pobožnosti posvećuje i upriličuje dušu Isusu, pa što je neka duša više posvećena Mariji,
to će biti više posvećena i Isusu Kristu”.2

6. Otajstva svjetla – nova otajstva Gospine krunice 

U pismu o Krunici Djevice Marije papa Ivan Pavao II predalaže da se uz tradicionala
radosna žalosna i slavna otajstva mole i nova otajstva svjetla koja se odnose na Isusov javni
život.  Evo papinog objašnjenja: 

“Da bi se  Ružarij savršenije mogo nazvati “sažetkom Evnađelja”  priliči da poslije
sjećanja na utjelovljenje i Isusov skroviti život (radosna otajstva) i prija nego se zaustavimo na
trpljenjima muke (žalosna otajstva),  i trijumfu uskrsnuća (slavna otajstva),  razmatranje nas
vodi i do nekih posebno važnih trenutaka javnog života (otajstva svjetla).  Nadopuna novih
otajstava, bez da  unaprijed oskvrne nijedan bitni vid tradicionalnog ustrojstva ove molitve, je
s nakanom da oživi zanimanje za krunicu u kršćanskoj duhovnosti, kao istinskom uvođenju u
dubine Srca Isusova koje je ponorm radosti i svjetla, patnje i slave.   

Svako od ovih otajstava je objava Kraljevstva koje je nama došlo u osobi Isusa Krista.
Krštenje na Jordanu je iznad svega otajstvo svjetla.  Dok je Isus silazio u vode rijeke,  kao
nevin koji je za nas postao grijehom (usp. 2  Kor 5,21),  nebo se otvorilo i glas Očev ga je
proglasio njegovim ljubljenim Sinom dok je na njega silazio Duh Sveti da ga osposobi za
poslanje koje ga očekuje.

Prvo čudo,  znak u Kani Galilejskoj je otajstvo svjetla kad je Isus promjenio vodu u
vino,  i otvorio srca vjernika za vjeru po Marijinom posredovanju koja je bila prva vjernica.
Otajstvo svjetla je Isusovo propovjedanje u kome je on navještao dolazak Božjeg kraljevstva i
pozivao na obraćenje opraštajući grijehe onima koji su se njemu približavali u poniznom
povjerenju,  početak službe milosrđa koju će on nastaviti činiti do konca svijeta,  na poseban
način po sakramnetu Pomirenja koji je povjerio svojoj Crkvi.

Preobraženje je na poseban način otajstvo svjetla. Ono se po predaji dogodilo na gori
Taboru.  Slava  Božija  je  zasjala  na  Kristovom  licu,  dog  je  Otac  potvrđivao  zadivljneim
apostolima da ga slušaju i da se priprave da skupa snjim žive bolnu Muku, kako bi skupa
snjim došli do radosti Uskrsnuća i do života koji Duh Sveti preobražava. Otajstvo svjetla na
kraju je ustanovljenje Euharistije, po kojoj je Krist svojim Tijelom i Krvalju je hrana pod
znakovima kruha i  vina i  tako posvjedočio do kraja  svoju ljubav za čovječanstvo za čije
spasenje se prikazao kao žrtva.

2 Rasprava o pravoj pobožnosti prema Presvetoj Djevici Mariji br. 120. – I ovu kjižicu možete nabaviti u našem 
centru.
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U ovim otajstvima izuzev u Kani Marijina prisutnost je kao u pozadini. Evnđelja jedva
govore o nekoj njenoj prigodnoj prsutnosti  kod Isusova propovjedanja. Ništa ne govore o
njenoj evetualnoj prisutnosti u tenutku ustanovljenja Euharistije. Ali služba je koju ona učinila
u Kani, na neku način prati, cijeli Isuov put. Objava koju je na Joradnu izravno učinio Otac, i
koju je na određeni način posvjedočio Krstitelj, u Kani je u Marijinim ustima, i postaje velika
Majčinska opomena  koju Ona upućuje cijeloj Crkvi svih vremena: Sve što vam kaže učinite
(Iv 2,5). To je opomena koja dobro uvodi Isusove riječi i zankove u njegovom javnom životu i
čini marijansko zaleđe svih otajstava svjetla”.

Razdioba vremena: 

“Cijeli Ružarij se može svaki dan moliti, i za pohvaliti je da ima onih koji to čine.
Tako on ispunja molitvom dan mnogih kontemplativnih osoba,  ili  je  društvo bolesnima i
starima kojiimaju dosta slobodnog vremena. Ali očigledno -  a to je još očitije ako se doda
novi ciklus otajstava svjetla - da mnogi neće moći moliti cijli Ružarij nego sam jedan njegov
dio,  po određenom tjednom ritmu.  Ovaj  tjedni  raspored daje  pojedinim danima određenu
duhovnu oznaku, slično kao što to Liturgija čini pojedim dijelovima liturgijske godine.

Po  ustaljenoj  sadašnjoj  praksi,  ponedjeljak  i  četvrtak  su  posvećeni  radosnim
otajstvima,  utorak  i  petak  žalosnim,  a  srijeda,  subota  i  njejelja  slavnim otajstvima.  Gdje
uvrstiti  otajstva  svjetla?  Vidimo  da  su  slavan  otajstva  raspoređena  zaredom  u  subotu  i
nedjelju, i da je subota tradicionalno dan sa snažnom marijanskom karaketristikom, izgleda da
bi  se  moglo  savjetovati  da  se  drugo  tjedno  razmatranje  radosnih  otajstava,  u  kojima  je
Marjinina prisutnost više izražena, premjesti u subotu. Tako četvrtak ostaje slobodan baš za
razmatranje  otajstava svjetla.

Ova  uputa  ne  namjerava  ograničiti  prikladnu  slobodu  u  osobnom  i  zajedničkom
razmatranju,  ovisno  o  duhovnim  i  pastoralnim  potrebama,  a  pogotovu  o  litugiskom
podudaranju koje mogu sugerirati  ptikladnu prilagodbu. Ono što je uistinu važno to je da
Ružarij bude uvijek sve više promatran i kušan kao put kontemplacije. Po njemu, na način
dopunjivanja s onim što se događa u litirgiji, kršćanski tjedan utemenjen na nedjelji, danu
uskrsnuća postane put po otajstvima Isusova života,  i  da se on u životu njegovih učenika
potvrdi kao Gospodin svemena i povjesti.

“Prelazeći od djetinjstva i života u Nazaretu na Isusov javni život kontemplacija nas
vodi  na  otajstva  koja  možemo  nazvati  posebnim  imenom “otajstva  svjetla”.  U  biti  “sve
otajstvo Krista je svjetlo”. On je svjetlo svijeta (Iv 8,12). Ali ova dimenzija na poseban način
izlazi na površinu u godinama njegova javnog života kada on navješta evanđelje Kraljevstva.
Htijući kršćanskim zajednicama ukazati na pet bitnih trenutaka otajstava svjetla ovog dijela
Isusova života držim da se oni mogu zgodno prepoznati 1. u Isusovom krštenju na Jordanu. 2.
u njegovoj samoobjavi na svadbi u Kani Galilejskoj, 3. u navještanju Kraljevstva Božjega s
pozivom na obraćenje, 4. u njegovu preobraženju i na kraju u ustanovljenju Euharistije kao
sakramentalom izrazu njegova pashalnog otajstva.
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MOLIMO KRUNICU

(U duhu gore navedenih tekstova sv.oca Pape donosiimo svih 20  otajstava Ružaija
kao bi potakli vjernike na tu sada providnosno obnovljenu divnu Mariji najdražu molitvu)

1. Prvi ili  klasični način molitve svete Krnice

Znak Križa i Apolstolsko vjerovanje
Oče naš...
Zaravo Marijo 3 puta a nakon riječi Isus se dodaje

koji neka nam umnoži vjeru
koji neka nam učvrsti ufanje
koji neka nam usavrši ljubav

Salava Ocu...

Preporuča se militi zaziv koji je Anđeo naučio vidioce u Fatimi: Isuse ovo je tebi za
ljubav za obraćenje grešnika, kao pomoć dušama u Čistilištu i kao naknada za uvrede
koje se nanose Bezgrešnom Srcu Marijinom.

Za svaku pojedini deseticu se moli 1 Oče naš, 10 Zdarvo Marija i 1 Salava Ocu; iza
riječi Isus se kod svake Zaravo Marije se dodaju zazivi koji slijede u pojedinim otajstvima.

Iza svakog otajstva preporuča se zaziv koji je Anđeo u Fatimi naučio vidioce: O moj
Isuse oprosti nam naše grijehe,očuvaj nas od paklenog ognja, dovedi u Raj sve duše,
osobito one kojima je najpotrebnije tvoje milosrđe. 

RADOSNA OTAJSTVA

1. Kojega si Djevice po Duhu Svetom začela.
2. Kojega si Djevice Elizabeti u pohode nosila.
3. Kojega si Djevice rodila.
4. Kojega si Djevice u Hramu prikazala.
5. Kojega si Djevice u Hramu našla. 

OTAJSTVA SVJETLA

1. Koji je za nas kršten na Jordanu.
2. Koji je po Marijinom zagovoru objavio svoje Božanstvo u Kani.
3. Koji je pozivao na obraćenje i navještao Kraljevstvo Božje.
4. Koji se preobrazio na Taboru pokazujući se u salvi.
5. Koji nam se darovao u Euharistiji kojom nas hrani.

ŽALOSNA OTAJSTVA 

1. Koji se za nas krvlju znojio.
2. Koji je za nas bičevan bio. 
3. Koji je za nastrnjem okrunjen bio.
4. Koji je za nas teški križ nosio.
5. Koji je za nas raspet bio.
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SLAVNA OTAJSTVA

1. Koji je od mrtvih uskrsnuo.
2. Koji je na Nebo uzašao.
3. Koji je Duha Svetoga poslao.
4. Koji je tebe Djevice na Nebo uzeo.
5. Koji je tebe Djvecie na Nebu okrunio.

2. Molitva Krunice po uputama i razmatranjima  sv.Ljudevita Montfortskoga 

Sv.Ljudevit  Montfortski  je  bio  veliki  molitelj  Ružarija.  Svetac  je  razradio  i  jednu
posebnu metodu moljenja krunice. Evo njegovih savjeta: “Nakon što zazoveš Duha Svetoga
da bi dobro molio krunicu, na trenutak se saberi pred Bogom, i na način kako ću ti kasnije
pokazati, prikaži pojedine desetice. Prije nego što zapošneš deseticu, zaustavi se na trenutak,
duže ili kraće, ovisno o vremenu kojima rasplažeš, kako bi sagledao otajstvo koje slaviš, te po
tom otjastvu i po zagovoru Presvete Djevice uvijek traži jednu od kreposti koja je na poseban
način sadržana u tom otajstvu i koja ti je najpotrebnija. Navjše pazi na dvije pogreške koje
čine gotovo svi koji mole krunicu. Prva, da ne formuliraju nikakvu nakanu prije nego počnu
moliti; ako ih pitaš zašto mole ne znaju ti odgovoritit. Zbog toga uvijek imaj na pameti da
moliš za neku milost, da nasljeduječ neku krepost ili da se oslobodiš od nekoga griejha. Druga
greška u koju se redovito pada moleći krunicu je ta da već od početka molitve mislimo samo
na to da je čim prije završimo”. (  Čudesna tajna svete Krunice za obratiti se i spasiti se br.
126).
U istom duhu molitve  otajstava  svete  krunice  kako ju  je  sastavio  sv.Ljudevit  p.Miljenko
Sušac, s.m.m. -misionar montfotanac, je obradio i nova otajstva svjetla svjetla.

O dođi Stvorče, Duše Sveti…

U jedinstvu sa svima svetima na Nebu, sa svim pravednicima na zemlji,  sjedinjujem se s
Tobom, o moj Isuse, da uzmognem dostojno hvaliti Tvoju Presvetu Majku i Tebe u Njoj i
kroz Nju. Odbijam svaku rastresenost, koja bi mi mogla doći za vrijeme moljenja te krunice.
 
Prikazujem Ti, Presveta Djevice, ovo Vjerovanje da počastim Tvoju vjeru na zemlji i da Te
zamolim da mi dadeš udjela u njoj!

Vjerujem u Boga Oca ...
Prikazujem Ti, Gospodine, ovaj Oče naš, da Ti se poklonim u Tvome jedinstvu i da dadem
priznanje Tebi, koji si Početak i Svršetak.

Oče naš ...

Prikazujem Ti, Presveto Trojstvo, ove tri Zdravomarije, da Ti zahvalim za sve milosti, što
si ih ostvario u Mariji i koje si nama dao po njezinu zagovoru.

Zdravo Marijo (triput) nakon riječi “Isus” doda se:

1. koji neka nam umnoži vjeru!
2. koji neka nam učvrsti ufanje!
3. koji neka nam usavrši ljubav!

Slava Ocu ...
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RADOSNA OTAJSTVA

Prvo otajstvo: UTJELOVLJENJE SINA BOŽJEGA
Plod otajstva: PONIZNOST

Božje savršenstvo koje slavimo u ovom otajstvu: BESKRAJNA BOŽJA LJUBAV

Prikazujem Ti, Gospodine Isuse, ovu deseticu na čast Tvoga Utjelovljenja i molim Te po
tom otajstvu i po zagovoru Tvoje Presvete Majke za duboku poniznost srca.

Oče naš – 10 Zdravo Marijo – Slava Ocu ...

1. Žalosno stanje neposlušnog Adama i pravedna osuda njega i njegove djece.
2. Častimo želje patrijarha i proroka koji su čeznuli za dolaskom Spasitelja.
3. Častimo Marijine zavjete i njene molitve koje su potaknule dolazak Mesije.
4. Ljubav vječnoga Oca koji nam je darovao svoga Sina.
5. Ljubav Sina Božjega koji se je žrtvovao za nas.
6. Poslanje arkanđela Gabrijela.
7. Marijina djevičanska suzdržanost i strah.
8. Marijina vjera i njen pristanak na Utjelovljenje Sina Božjega.
9. Stvaranje duše i oblikovanje tijela Isusa Krista u Marijinu krilu po djelu Duha Svetoga.
10. Anđeli se klanjaju Utjelovljenju Rijeèi u Marijinom krilu.

Milosti otajstva Utjelovljenja neka siđu u moju dušu i neka je učine doista poniznom!

Drugo otajstvo: POHOĐENJE MARIJINO
Plod otajstva: LJUBAV PREMA BLIŽNJEMU

Božje savršenstvo koje slavimo u ovom otajstvu: BOŽJA UZVIŠENOST

Prikazujem  Ti,  Gospodine  Isuse  Kriste,  deseticu  na  čast  pohođenja  Tvoje  Majke
rođakinji  Elizabeti,  i  molim Te po tom otajstvu i  po zagovoru Marijinu za savršenu
ljubav prema bližnjemu.

Oče naš – 10 - Zdravo Marijo – Slava Ocu ...
1. Častimo radost Marijinog Srca i devetomjesečno prebivanje Utjelovljene Riječi u njenom

krilu.
2. Isus Krist ulazeći u svijet prikazuje samoga sebe Ocu kao žrtvu.
3. Radost i zadovoljstvo Isusa Krista u poniznom djevičanskom Marijinom krilu, te Marijino 

uživanje u svome Bogu.
4. Zabrinutost i sumnja svetog Josipa zbog Marijinog stanja.
5. Izbor odabranika sabrani od Isusa i Marije.
6. Marijin pohod rođakinji Elizabeti i njena gorljiva ljubav.
7. Marijin pozdrav, posvećenje svetog Ivana Krstitelja i njegove Majke Elizabete.
8. Marija pjesmom Veliča iskazuje svoju zahvalnost Bogu.
9. Marijina ljubav i poniznost u služenju svoje rođakinje.
10. Uzajamna ovisnost Isusa i Marije te naša ovisnost o Isusu i Mariji.

Milosti  otajstva pohođenja Marijina neka siđu u  moju dušu i  neka je  uistinu učine
ljubeznom.
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Treće otajstvo: ROĐENJE ISUSOVO
Plod otajstva: PREZIR BOGATSTVA I LJUBAV PREMA SIROMAŠTVU

Božje savršenstvo koje slavimo u ovom otajstvu: BESKRAJNO BOŽJE BOGATSTVO

Prikazujem  Ti,  Gospodine  Isuse  Kriste,  deseticu  na  čast  tvoga   svetoga  Rođenja  u
Betlehemu i molim Te po tom otajstvu i po zagovoru Marijinu odvojenost od dobara
ovoga svijeta i ljubav prema siromaštvu.

Oče naš – 10 Zdravo Marijo – Slava Ocu ...

1. Častimo odbojnost i prezir koje su Marija i Josip pretrpjeli u Betlehemu.
2.  Siromašna štalica u kojoj se rodio Sin Božiji.
3.  Uzvišena kontemplacija i beskrajna Marijina ljubav kad je porađala svoga Sina.
4.  Djevičansko Rođenje Vječne Rječi.
5.  Anđeli se klanjaju i pjevaju Isusovom rođenju.
6.  Očaravajuća ljepota božanskog Djetešca.
7.  Pastiri sa svojim malim darovima dolaze u štalicu.
8.  Isusovo obrezanje i njegovo trpljenje iz ljubavi.
9.  Nadjenuše mu ime Isus te veličina tog Imena.
10. Poklon triju kraljeva i njihovi darovi.

Milosti  otajstva  Isusova  rođenja  neka  siđu  u  moju  dušu  i  neka  je  učine  doista
siromašnom u duhu!

Četvrto otajstvo: PRIKAZANJE U HRAMU
Plod otajstva: ČISTOĆA TIJELA I DUŠE

Božje savršenstvo koje slavimo u ovom otajstvu: VJEČNA BOŽJA MUDROST

Prikazujem Ti, Gospodine Isuse, ovu deseticu na čast Tvoga prikazanja u hramu po
rukama Marije, i  molim Te po tom otajstvu i po zagovoru Tvoje Presvete Majke za
milost čistoće tijela i srca.

Oče naš – 10 Zdravo Marijo – Slava Ocu ...

1. Častimo poslušnost i podložnost Isusa i Marije Zakonu.
2. Isus žrtvuje svoju čast.
3. Marija žrtvuje svoju čast.
4. Radost i hvalospjevi Šimuna i proročice Ane.
5. Isusovo prikazanje i otkup žrtvom dvaju golubića.
6. Herodova okrutnost i pokolj nevine dječice.
7. Josip, Marija i Dijete slušajući anđelovu poruku bježe u Egipat.
8. Otajstveni boravak svete obitelji u Egiptu.
9. Povratak u Nazaret.
10. Isus raste u milosti i mudrosti.

Milosti prikazanja u hramu neka siđu u moju dušu i neka je doista učine čistom!
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Peto otajstvo: ISUSA NAĐOŠE U HRAMU
Plod otajstva: PRAVO OBRAĆENJE

Božje savršenstvo koje slavimo u ovom otajstvu: NEDOKUČIVA BOŽJA SVETOST

Prikazujem Ti, Gospodine Isuse, ovu deseticu na čast otajstva kada Te Marija i Josip
nađoše u hramu među pismoznancima, nakon što su Te izgubili, i molim Te, po tom
otajstvu  i  po  zagovoru  Tvoje  Presvete  Majke  i  svetoga  Josipa  za  mudrost,  naše
obraćenje i za obraćenje onih grješnika koji žive u krivim naukama, koji su odvojeni od
Crkve i koji u Boga ne vjeruju.

Oče naš – 10 Zdravo Marijo – Slava Ocu ...

1. Častimo skroviti život, marljivost i poslušnost koje je živjela sveta Obitelj u Nazaretu.
2. Marija i Josip pronalaze Isusa, koji je ostao u hramu, kako propovijeda učiteljima zakona.
3. Ivan Krstitelj krsti Isusa.
4. Isusov post i napastovanje u pustinji.
5.  Čudesno Isusovo propovijedanje.
6. Isus izabire apostole i daruje im duhovnu vlast.
7. Isusova velika čudesa.
8. Čudesno preobraženje.
9. Isus pere noge učenicima.
10. Ustanovljenje Euharistije.

Milosti otajstva Isusova našašća u hramu neka siđu u moju dušu i neka je doista obrate!

OTAJSTVA SVJETLA 

Prvo otajstvo: ISUSOVO KRŠTENJE NA JORDANU
Plod otajstva: POSVEĆENJE

Božje savršenstvo koje slavimo u ovom otajstvu: TROJSTVENA BOŽJA LJUBAV

Prikazujemo ti Gospodine Isuse ovu deseticu na čast tvojega Krštenja na rijeci
Jordanu kada se Nebo otovrilo i Otac te proglasio svojim ljubljenim Sinom, a Duh Sveti
sišao na tebe da te uvede u poslanje koje te čeka.  Molimo te po tom otajstvu i po
zagovoru tvoje svete Majke za obnovu krsnoga duha u našem životu.

Oče naš - 10 Zdravo Marijo - Slava Ocu ... 

1. Isus ostavlja svoj dom i majku Mariju u Nazaretu i ide iz Galileje na Jordan k Ivanu.
2. Prvi susret Ivana Krstitelja i Isusa.
3. “Nisam dostojan odriješti mu obuću na nogana”. Duboka Ivanova poniznost pred Isusom.
4. Ivanov osjećaj nedostojnosti: “Treba da ti mene krstiš, a dolaziš k meni”.
5. Isus želi vrštiti volju Božju: “Pusti sada dolikuje da sve ispunimo što je u skladu s voljom

Božjom”.
6. Ivan krsti Isusa koji želi biti solidaran sa ljudima potrebnim spasenja.
7. Isus izlazi iz rijeke Jordana i moli se Bogu.
8. Objava Presvetog Trojstva: Na Isusa silazi Duh Sveti u obliku goluba i čuje se glas s Neba

kako govori: “Ovo je Sin moj ljubljeni, u njemu mi sva milina”.
9.  Divljenje i strahopoštovanje Ivana Krstitelja i naroda.
10. Duh Sveti odvede Isusa u pustinju da ga đavao napastuje.
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Milosti otajstva Isuova svetog Krštenja neka siđu u naše duše i potaknu nas na obnovu
krsnoga duha.

O moj Isuse oprosti nam naše grijehe, očuvaj nas od paklenog ognja i dovedi u Raj sve
duše, osobito one kojima je najpotrebnije tvojem milosrđe. 

Drugo otajstvo: ISUSOVA OBJAVA U KANI
Plod otajstva: POVJERENJE U MARIJIN ZAGOVOR

Božje savršenstvo koje slavimo u ovom otajstvu: OBJAVLJENA BOŽJA SLAVA

Prikazujemo ti Gospodine Isuse ovu deseticu na čast tvoje objave u Kani gdje si
pretvarajući vodu u vino, po Marijinom zagovoru, objavio svoju slavu i otvorio srca
učenika  za  vjeru.  Molimo  te  po  tom  otajstvu  i  po  zagovoru  tvoje  svete  Majke  za
povjerenje u tebe u našem životu.
Oče naš - 10 Zdravo Marijo - Slava Ocu ...

1. Isusov poziv prvim učenicima, njihova prva druženja i upoznavanja.
2. Dlazak Isusa s učenicima i majkom Marijom na svadbu u Kanu Galilejsku.
3. Marija primjećuje zbunjenost i posramljenost domaćina zbog nedostatka vina.
4. Marija diskretno obavještava Isusa: “Nemaju vina”.
5. Isus odgovara: “Ženi što ja imam s tobom? Moj čas još nije došao?”
6. Marijine riječi slugama: “Što god vam rekne učinite!”
7. Sluge napunjanju 6 kamenih posuda vodom a Isusa čini prvo čudo pretvarajući vodu u

vino,  simbolički  označavajući  promijenu  starog  židovskog  zakona  u  novost  miolosti
Evanđelja.

8. Ravnatelj stola uzvanika kuša i hvali novo vino.
9. Isus je objavio svoju slavu, a njegovi učenici vidjevši prvo čudo povjerovaše da je on Sin

Božiji.
10. Marijino majčinsko posredovanje u rađanju vjere u srcima učenika.

Milosti  otajstva Isuove samoobjave u Kani neka siđu u naše duše i  potaknu nas na
povjerenje u Isuovu ljubav i Marijin zagovor.  

O moj Isuse oprosti nam naše grijehe, očuvaj nas od paklenog ognja i dovedi u Raj sve duše,
osobito one kojima je najpotrebnije tvojem milosrđe.

Treće otajstvo: ISUSOV POZIV NA OBRAĆENJE I NAVJEŠTANJE BOŽJEG
KRALJEVSTVA 

Plod otajstva: OBRAĆENJE I PRIHVAĆENJE BOŽJEGA KRALJEVSTVA 
Božje savršenstvo koje slavimo u ovom otajstvu: BESKRAJNO BOŽJE MILOSRĐE

Prikazujemo ti  Gospodine  Isuse  ovu  deseticu  na  čast  otajstva  tvog  poziva  na
obraćenje  i  navještanja  Božjeg  Kraljevstva  jer  ti  opraštaš  grijehe  onima  koji  s
puzdanjem u poniznosti tebi pristupe. Molimo te po tom otajstvu i po zagovoru tvoje
svete Majke da otvoriš naše duše i srca za pokajanje, spremnost na obraćenje i tvoju
ljubav.

Oče naš - 10 Zdravo Marijo - Slava Ocu ...
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1. Isusove prve riječi upućene ljudima: “Ispunilo se vrijeme, približilo se krlajevstvo Božje!
Obratite se i vjerujete Evanđelju”. 

2. Isus ustaje u odbranu čovijeka. Oprašta grijehe, ozdravlja, liječi, čini čudesa i oslobađa
ljude od đavolskih utjecaja.

3. Isus proglašava blaženstva: “Blago siromasima duhom jer njihovo je kraljevstvo nebesko!”
4. “Blago onima koji tuguju jer će se utješiti!”
5. Blago krotkima jer će baštiniti zemlju!”
6. “Blago žednima i gladima pravednosti jer će se nasuti!”
7. “Blago miolosrdnima jer će baštiniti milosrđe!”
8. “Blago čistima srcem jer će Boga gledati!”
9. “Blago mirotvorcima jer će se sinovima Božijim!”
10. “Blago progonjenima zbog pravednosti jer je njihovo kraljevstvo Božje!” 

Milosti otajstva Isuova poziva na obraćenje  neka siđu u naše duše i potaknu nas da
otvorimo naše duše i srca pokajanju i  ljubavi prema Bogu.  

O moj Isuse oprosti nam naše grijehe, očuvaj nas od paklenog ognja i dovedi u Raj sve duše,
osobito one kojima je najpotrebnije tvojem milosrđe.

Četvrto otajstvo: ISUSOVO PREOBRAŽENJE NA GORI TABORU
Plod otajstva: DIVLJENJE BOŽJOJ LJEPOTI I JAKOST U KRIŽEVIMA

Božje savršenstvo koje slavimo u ovom otajstvu: NEPROMJENJIVA BOŽJA
BESKONAČNOST I SLAVA

Prikazujemo ti Gospodine Isuse ovu deseticu na čast otajstva tvog preobraženja
pred učenicima na gori Taboru kada ih je Otac pozvao da te slušaju i tako se priprave
za  tvoju  gorku  muku  kako  bi  stigli  do  slave  Uskrsnuća  i  života  Duhom  Svetim
preobražena. Molimo te po tom otajstvu i po zagovoru tvoje svete Majke za duh molitve
i motrenja tvoje slave te jakosti u našim križevima. 

Oče naš - 10 Zdravo Marijo - Slava Ocu ...

1. Isus proriče učenicima svoju smrt i upućuje se u Jeruzalem.
2. Isus uzima sa sobom Petra, Ivana i Jakova i penje se na goru Tabor.
3. Isus se pred učenicima preobrazio, lice mu je zasjalo kao sunce a haljine postale bijele kao

svijetlo i tako im pokazo slavu svoga Božanstva.
4. Mojsije i Ilija razovaraju s Isusom o muci koju treba podnijeti u Jeruzalemu.
5. Učenici u strahopoštovanju zbunjeni žele zauvijek ostati s Isusom na Taboru.
6. Svijetao oblak prekriva sve prisutne i čuje se Očev glas: “Ovo je Sin moj ljubljeni,  u

njemu mi sva milina slušajte ga!”
7. Učenici se silno prestrašiše i padoše ničice.
8. Isus im se približava i hrabri ih: “Ustanite nemojte se bojati”.
9. Učenici podigoše oči ali ne vidješe nikoga osim Isusa.
10. Ohrabreni i ojačani promatranjem božanske slave Isusove idu u Jeruzalem. 

Milosti otajstva Isuova preobraženja  neka siđu u naše duše i potaknu nas na molitvu i
motrenje Božje slave te jakost u križevima.  

O moj Isuse oprosti nam naše grijehe, očuvaj nas od paklenog ognja i dovedi u Raj sve duše,
osobito one kojima je najpotrebnije tvojem milosrđe.
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Peto otajstvo: USTANOVLJENJE EUHARISTIJE
Plod otajstva: ZAHVALNOST I LJUBAV PREMA PRESVETOM OLTARSKOM

SAKRAMENTU
Božje savršenstvo koje slavimo u ovom otajstvu: BOŽIJA SKROVITOST

Prikazujemo  ti  Gospodine  Isuse  ovu  deseticu  na  čast  otajstva  ustanovljenja
Euharistije po kojoj nas hraniš svojim Tijelom i Krvlju pod prilikama kruha i vina,
svjedočeći tako do kraja svoju ljubav prema ljudima za čije spasenje si  se žrtvovao.
Molimo te po tom otajstvu i po zagovoru tvoje svete Majke za zahvalnost i ljubav prema
tebi  prisutnom  u  Presvetom  Oltarskom  Sakramnetu  te  da  nas  potakneš  na  živo
sudjelovanje u Svetoj Misi i na molitvu klanjanja.

Oče naš - 10 Zdravo Marijo - Slava Ocu ...

1. Isus s učenicima želi slaviti pashalnu večeru.
2. Dok su bili za večerom Isus očituje da će ga jedan od učenika izdati.
3. Isus znajući da ide u susret smrti i uskrsnuću želi svojoj Crkvi ostaviti trajni spomen čin

tog događaja.
4. Isus potaknut Dihom Svetim pronalazi čudesno iznašašće ljubavi po kome će trajno ostati

sa svojim učenicima.
5. Isus kaže učenicima: “Svom sam dušom čeznuo blagovati ovu pashu blagovati s vama

prije svoje muke”.
6.  Dok su blagovali, Isus uze kruh, razlomi ga i davaše svojim učenicima govoreći: “Uzmite

i jedite od ovoga svi: ovo je tijelo moje koje će se za vas predati.”
7. Zatim uze kalež te zahvali i dade im ga govoreći: “ Uzmite i pijte iz njega svi: ovo je kalež

novoga i vječnoga saveza koja će se proliti za vas i za sve ljude na otpuštenje grijeha. Ovo
činite meni na spomen”.

8. Isusova trajna osobna prisutnost pod posvećenim prilikama kruha i vina.
9. Pisutnost  Prečistog  Tijela  Isuova,  Predragocijene  Krvi  Isusve,  Prečiste  duše  Isusove i

Isuova Božanstva u Euharistiji.
10. Zahvala Isusu za velku ljubav koju nam iskazuje svakodnevno u Svetoj Misi.

Milosti  otajstva  ustanovljenja  Euharistije   neka  siđu  u  naše  duše  i  potanu  nas  na
sudjelovanje u Svetoj  Misi  i  na zahvalnost,  ljubav i  klanjanje Presvetom Oltarskom
Sakramnetu. 

O moj Isuse oprosti nam naše grijehe, očuvaj nas od paklenog ognja i dovedi u Raj sve duše,
osobito one kojima je najpotrebnije tvojem milosrđe.
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ŽALOSNA OTAJSTVA

Prvo otajstvo: ISUSOVA SMRTNA MUKA
Plod otajstva: POKAJANJE

Božje savršenstvo koje slavimo u ovom otajstvu: BOŽANSKA NEPOMUĆENA RADOST

Prikazujem  Ti,  Gospodine  Isuse,  ovu  deseticu  na  čast  Tvoje  smrtne  tjeskobe  u
Getsemanskom vrtu i molim Te po tom otajstvu i po zagovoru Tvoje Presvete Majke za
pravo pokajanje za svoje grijehe i za potpuno slaganje s Tvojom svetom voljom.

Oče naš – 10 Zdravo Marijo – Slava Ocu ...

1. Častimo božansku samoću Isusa Krista tokom cijelog njegova života, a na poseban način
osamljenost u Getsemaniju.

2.  Isusova ponizna i gorljiva molitva pogotovu prije njegove Muke.
3.  Isusova blagost i strpljivost kojima uvijek podnosi apostole, posebno u Getsemaniju.
4.  Gorka muka i trpljenje Isusove duše u Getsemaniju.
5.  Krvavi znoj i bol u koju pada.
6.  Anđeo smjerno tješi Isusa u muci.
7.  Usprkos odbojnosti ljudske naravi, pristajanje njegove volje uz volju Očevu.
8.  Isus se hrabro pojavljuje pred svojim neprijateljima i snaga njegove riječi po kojoj oni 

padaju na zemlju.
9.  Judina izdaja i uhićenje Isusovo.
10. Apostoli napuštaju Isusa.

Isuse, neka milosti otajstva Tvoje smrtne tjeskobe i muke siđu u moju dušu i neka je
doista skruše i učine Tebi sličnom!

Drugo otajstvo: BIČEVANJE ISUSOVO
Plod otajstva: MRTVLJENJE SJETILA

Božje savršenstvo koje slavimo u ovom otajstvu: ČUDESNO BOŽJE STRPLJENJE

Prikazujem Ti, Gospodine Isuse, ovu deseticu na čast Tvoga bičevanja i molim Te po
tom otajstvu i po zagovoru Tvoje Presvete Majke za potpuno mrtvljenje mojih sjetila.

Oče naš – 10 Zdravo Marijo – Slava Ocu ...

1. Častimo Isusa koji je vezan lancima i konopcima.
2.  Isusa udaraju po obrazu u Kajifinoj kući.
3.  Petar se triput odriče Isusa.
4.  Isusa u herodovoj kući oblače u bijelu haljinu i besćutno muče.
5.  Isusu skidaju haljinu.
6.  Vojnici preziru i vrijeđaju Isusa.
7.  Isus je vezan uza stup.
8.  Okrutno bičevanje i bolni okovi.
9.  Krv koja se izlijeva iz svetih rana izranjenoga tijela.
10. Gubitak krvi i padovi.

Milosti   otajstva  Isusovog bičevanja  neka siđu  u  moju  dušu i  neka je  doista  nauče
pravom odricanju!
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Treće otajstvo: KRUNJENJE TRNOVOM KRUNOM
Plod otajstva: PREZIR SVJETOVNOGA DUHA

Božje savršenstvo koje slavimo u ovom otajstvu: NEIZRECIVA BOŽANSKA LJEPOTA

Prikazujem  Ti,  Gospodine  Isuse,  ovu  deseticu  na  čast  Tvoga   groznog  krunjenja
trnovom krunom i molim Te po tom otajstvu i po zagovoru Tvoje Presvete Majke za
veliki prezir prema svjetovnome duhu.

Oče naš – 10 Zdravo Marijo – Slava Ocu ...

1. Vojnici skidaju Isusa i oblače ga u grimiznu vojnu kabanicu.
2.  Spletoše trnovu krunu i pritisnuše mu je na glavu.
3.  Povojom mu pokrivaju oči.
4.  U desnu mu ruku utisnuše trsku.
5.  Isusa pljuju i udaraju po licu.
6.  Klecali su pred Njega i izrugivali mu se.
7.  Isusa prisiljavaju da sjedne.
8.  Čupaju mu kosu i bradu.
9.  Izruguju se Isusu govoreći "Zdravo kralju židovski".
10. Krv obilno prekriva sveto Isusovo lice.

Milosti  otajstva trnovog krunjenja neka siđu u moju dušu i neka joj dadnu pravi prezir
prema svjetovnome duhu ! 

Četvrto otajstvo: KRIŽNI PUT
Plod otajstva: STRPLJIVOST U TRPLJENJU

Božje savršenstvo koje slavimo u ovom otajstvu: NEOGRANIČENA BOŽJA
SVEMOGUĆNOST

Prikazujem Ti, Gospodine Isuse, ovu deseticu na čast Tvoga Križnog puta i molim Te po
tom otajstvu i  po  zagovoru Tvoje  Presvete  Majke za  veliku strpljivost  da nosim za
Tobom svoj križ u sve dane svoga života!

Oče naš – 10 Zdravo Marijo – Slava Ocu ...

1. I. postaja – Isusa osuđuju na smrt.
2. II. postaja – Isus uzima križ na sebe.
3. III. postaja – Isus pada prvi puta pod križem.
4. IV. postaja – Isus susreće svoju svetu Majku.
5. V. postaja – Šimun Cirenac pomaže Isusu nositi križ.
6. VI. postaja – Veronika pruža Isusu rubac.
7. VII. postaja – Isus pada drugi puta pod križem.
8. VIII. postaja – Isus tješi Jeruzalemske žene.
9. IX. postaja – Isus pada treći put pod križem.
10. X. postaja – Isusa svlače.

Milosti   otajstva  križnoga  puta  neka  siđu  u  moju  dušu  i  neka  joj  dadnu  pravu
strpljivost! 
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Peto otajstvo: RAZAPINJANJE I SMRT ISUSOVA NA KRIŽU
Plod otajstva: SRETAN SMRTNI ČAS

Božje savršenstvo koje slavimo u ovom otajstvu: STRAHOPOŠTOVANA BOŽJA
PRAVEDNOST

Prikazujem Ti,  Gospodine Isuse,  ovu deseticu na čast Tvoga razapinjanja i  smrti na
križu  i  molim  Te  po  tom  otajstvu  i  po  zagovoru  Tvoje  Presvete  Majke  za  veliku
odvratnost prema grijehu, ljubav prema križu, dobru smrt, za one koji sada umiru i za
duše u čistilištu!

Oče naš – 10 Zdravo Marijo – Slava Ocu ...

1. XI. postaja – Isusa pribijaju na križ.
2. Prva riječ: Oče oprosti im jer ne znaju što čine.
3. Druga riječ: Zaista, zaista kažem ti još danas ćeš biti sa mnom u Raju.
4. Treća riječ: Ženo, evo ti sina – Sine, evo ti Majke.
5. Četvrta riječ: Bože moj, Bože moj zašto si me ostavio?
6. Peta riječ: Žedam!
7. Šesta riječ: Svršeno je!
8. Sedma riječ: Oče, u ruke tvoje predajem duh svoj!
9. XIII. postaja: Isusa skidaju s križa i polažu u krilo njegove Majke.
10. XIV. postaja: Isusa polažu u grob.

Milosti  otajstva trpljenja i smrti našega Gospodina Isusa Krista neka siđu u moju dušu
i neka je doista posvete, te neka siđu na umiruće i na duše u čistilištu!

SLAVNA OTAJSTVA
 

Prvo otajstvo: USKRSNUĆE ISUSOVO
Plod otajstva: LJUBAV PREMA BOGU I APOSTOLSKI ŽAR

Božje savršenstvo koje slavimo u ovom otajstvu: BOŽJA VJEČNOST

Prikazujem Ti, Gospodine Isuse, ovu deseticu na čast Tvoga slavnog uskrsnuća i molim
Te po tom otajstvu i po zagovoru Tvoje Presvete Majke Marije za živu vjeru i za ljubav
prema Isusu i za apostolski žar.

Oče naš – 10 Zdravo Marijo – Slava Ocu ...

1. Častimo Isusov silazak nad pakao.
2. Radost i izlazak pravednika staroga svijeta iz limba.
3. Sjedinjenje duše i tijela našega Gospodina Isusa Krista u grobu.
4. Isus čudesno ustaje iz groba.
5. Pobijeda nad smrću, grijehom i đavlom.
6. Svojstva slavnoga tijela Isusova.
7. Isus prima od Oca svaku vlast na nebu i na zemlji.
8. Isus se ukazuje svojoj Majci, apostolima i učenicima.
9.  Nebeski razgovori i obijed s učenicima.
10. Isus daruje apostolima autoritet i vlast i šalje ih propovijedati Evanđelje svemu stvorenju.

Milosti  otajstva Uskrsnuća našega Gospodina Isusa Krista neka siđu u moju dušu i
neka je doista učine vjernom i da gori ljubavlju!
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Drugo otajstvo: UZAŠAŠĆE
Plod otajstva: ČEŽNJA ZA NEBOM

Božje savršenstvo koje slavimo u ovom otajstvu: BOŽJA BESKONAČNOST I
SVEPRISUTNOST

  
Prikazujem Ti, Gospodine Isuse, ovu deseticu na čast Tvoga slavnog Uzašašća i molim
Te po tom otajstvu i  po zagovoru Tvoje Presvete Majke za čvrstu nadu i  za goruću
čežnju za Nebom.

Oče naš – 10 Zdravo Marijo – Slava Ocu ...

1. Isus obećaje apostolima poslati Duha Svetoga i zapovijeda im da se priprave da ga prime.
2. Isusovi učenici se skupljaju na maslinskoj gori.
3. Isus uzlazeći na Nebo blagoslivlje svoje učenike.
4. Očaravajuće uzdignuće Isusovo iznad nebeskog svoda.
5. Vječni Otac i cijeli nebeski zbor trijumfalno dočekuju Isusa.
6. Isus svojom pobjedničkom moći otvara vrata nebeska gdje još nije ušao ni jedan smrtnik.
7. Isus sjeda s desna Ocu kao ljubljeni Sin u svemu jednak Ocu.
8. Isus prima vlast da sudi žive i mrtve.
9. Zadnji Isusov dolazak u slavi kad će se pokazati sav njegov sjaj, moć i uzvišenost.
10. Isus će pravedno prosuditi na općem sudu vječno nagrađujući dobre i kažnjavajući zle.

Milosti Uzašašća Isusova neka siđu u moju dušu i neka je doista ispune nadom i učine
nebeskom!

Treće otajstvo: SILAZAK DUHA SVETOGA
Plod otajstva: DAROVI DUHA SVETOGA

Božje savršenstvo koje slavimo u ovom otajstvu: SVEOPĆA BOŽJA PROVIDNOST
 
Prikazujem Ti, Duše Sveti, ovu deseticu na čast Tvoga duhovskog otajstva i molim Te po
tom otajstvu i po zagovoru Marije, Tvoje vjerne i podne Zaručnice, za ljubav i božansku
Mudrost da je uistinu upoznamo, da je kušamo i vršimo, te da svi ljudi imaju u tom
udjela!

Oče naš – 10 Zdravo Marijo – Slava Ocu ...

1. Častimo u istini Duha Svetoga koji proizlazi od Oca i Sina i koji je srce božanstva.
2. Duh Sveti je poslan od Oca i Sina na apostole.
3. Veliki šum kod silaska Duha Svetoga, znak njegove snage i moći.
4. Jezici Duha Svetoga nad apostolima da bi im dao dar razumijevanja pisma i ljubav božju.
5. Punina milosti kojim Duh Sveti obdari Mariju svoju vjernu zaručnicu.
6. Divno ponašanje svetaca i same osobe Isusa Krista koju je Duh sveti vodio za vrijeme 

njegova života.
7. Dvanaest plodova Duha Svetoga.
8. Sedam darova Duha Svetoga.
9. Molimo za dar mudrosti i silazak Duha u srca ljudi.
10. Molimo za pobjedu nad trima nečistim dusima oprečnim Duhu Svetome: duh tijela, duh 

svijeta i đavao.

Milosti  otajstva silaska Duha Svetoga neka siđu u moju dušu i  neka je  doista učine
mudrom u očima Božjim!
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Četvrto otajstvo: UZNESENJE MARIJINO NA NEBO
Plod otajstva: LJUBAV  PREMA  MARIJI

Božje savršenstvo koje slavimo u ovom otajstvu: NEIZRECIVA BOŽJA DAREŽLJIVOST

Prikazujem Ti , Gospodine Isuse, ovu deseticu na čast Bezgrješnog Začeća i Uznesenja
tijela i duše Tvoje Presvete Majke na Nebo i molim Te po tim otajstvima i po zagovoru
Marijinu za pravu pobožnost prema Njoj tako da dobro živimo i sretno umremo.

Oče naš – 10 Zdravo Marijo – Slava Ocu ...

1. Častimo Marijino vječno predodređenje u Božjem naumu kao remek djelo Božje.
2.  Marijino Bezgrešno Začeće i punina milosti u krilu njene majke.
3.  Marijino rođenje obradova cijeli svijet.
4.  Marijino prikazanje i njen boravak u hramu.
5.  Marijin besprijekoran život bez ikakva grijeha.
6.  Veličina Marijinih kreposti.
7.  Marijino plodno djevičanstvo i porođaj Isusa bez bolova.
8.  Marijino Bogomajčinstvo i njen savez s tri osobe Presvetog Trojstva.
9.  Marijina dragocjena smrt iz ljubavi.
10. Uskrsnuće i slavno uznesenje Marijino.

Milosti Bezgrješnog Začeća i Uznesenja Marijina na Nebo neka siđu u moju dušu i neka
joj dadnu pravu pobožnost prema Mariji!

Peto otajstvo: KRUNJENJE MARIJINO
Plod otajstva: USTRAJNOST U MILOSTI – KRUNJENJE U SLAVI

Božje savršenstvo koje slavimo u ovom otajstvu: NEPRISTUPAČNA BOŽJA SLAVA

Prikazujem Ti, Gospodine Isuse, ovu deseticu na čast slavnog krunjenja Tvoje Presvete
Majke Marije na nebu i  molim Te po tom otajstvu i  po Njezinu zagovoru za milost
ustrajnosti do kraja, napredak u krepostima sve do smrti i vječnu krunu koja nam je
pripravljena. Istu milost molim i za sve vjernike, za sve naše dobrotvore i za sve koji
nam se preporučuju u molitve i za koje smo dužni moliti.

Oče naš – 10 Zdravo Marijo – Slava Ocu ...

1. Častimo trostruku krunu kojom je Presveto Trojstvo okrunilo Mariju.
2. Nova radost i slava u Nebo zbog Marijine proslave.
3. Častimo Mariju kraljicu anđela, ljudi i zemlje.
4. Častimo Mariju Blagajnicu i Djeliteljicu Božjih milosti, zasluga Isusa Krista i darova 

Duha Svetoga.
5. Posrednica i Zagovornica ljudi.
6. Pobjednica i Zatornica đavla i krivovjerja.
7. Sigurno Utočište griješnika.
8. Majka i Odgojiteljica kršćana.
9. Slast i radost pravednika.
10. Opće utočište živućih, moćna Tješiteljica žalosnih, umirućih i duša u čistilištu.
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Pomolimo se: Molimo te, Gospodine Isuse, po otajstvima tvoga života, trpljenja, smrti i
slave i po zaslugama tvoje Presvete Majke, obrati grešnike, pomozi umirućima, oslobodi
duše iz čistilišta i svima nama podaj milost da sveto živimo, sretno umremo i napokon te
licem u lice gledamo i te kroza svu vječnost ljubimo!

Zdravo Kraljice…

LAURETANSKE LITANIJE

Gospodine, smiluj se!
Kriste, smiluj se!
Gospodine, smiluj se!
Kriste, čuj nas!
Kriste, usliši nas!
Oče nebeski, Bože,                             ...................................Smiluj nam se!
Sine, Otkupitelju svijeta, Bože,
Duše Sveti, Bože,
Sveto Trojstvo, jedan Bože,
Sveta Marijo,                                       ...................................Moli za nas!
Sveta Bogorodice,
Sveta Djevo djevica,
Majko Kristova,
Majko Crkve
Majko Božje milosti,
Majko prebistra,
Majko prečista,
Majko neoskvrnjena,
Majko nepovrijeđena,
Majko ljubezna,
Majko divna,
Majko dobroga savjeta,
Majko Stvoriteljeva,
Majko Spasiteljeva,
Djevice premudra, 
Djevice časna,
Djevice hvale dostojna,
Djevice moguća,
Djevice milostiva, 
Djevice vjerna, 
Ogledalo pravde, 
Prijestolje mudrosti,
Uzroče naše radosti,
Posudo duhovna,
Posudo poštovana
Posudo uzorna pobožnosti,
Ružo otajstvena, 
Tornju Davidov,
Tornju bjelokosni,
Kućo zlatna,
Škrinjo zavjetna,
Vrata nebeska,

38



Zvijezdo jutarnja,
Zdravlje bolesnih,
Utočište grješnika,
Utjeho žalosnih,
Pomoćnice kršćana,
Kraljice anđela,
Kraljice patrijarha,
Kraljice proroka,
Kraljice apostola,
Kraljice mučenika,
Kraljice ispovijedalaca,
Kraljice djevica,
Kraljice sviju svetih,
Kraljice bez grijeha istočnog začeta,
Kraljice na nebo uznesena,
Kraljice svete krunice,
Kraljice obitelji,
Kraljice mira,
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam Gospodine! 
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta,  smiluj nam se!

Moli za nas, sveta Bogorodice!
Da dostojni postanemo obećanja Kristovih!

Pomolimo se: Dopusti nama slugama svojim, molimo, Gospodine Bože, da se neprestano
radujemo duševnom i tjelesnom zdravlju i da se slavnim zagovorom Blažene Marije,
vazda  Djevice,  izbavimo  od  sadašnje  žalosti  i  naužijemo  vječne  radosti!  Po  Kristu
Gospodinu našemu! Amen!
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	Jedno obraćenje u vlaku
	Krunica spašava od ratova i kazni
	Nekoj pobožnoj ženi je umro brat. Ožalošćena zbog gubitka brata, još više jer je bio dobar kršćanin, imla je jedan san. Vidjela je sv.patera Pia iz Pietrelcine kako je tješi i govori joj: “Izmoli 200 krunica i tvoj brat će biti u Raju”. Kad se gospođa probudila, sjećala se sna, ali je mislila da se radi samo o snu i ništa više. Pa ipak sutra ujutro je pošla potražiti patera Pija. Čim ga je susrela u suzama je pitala Pija šat je bio s njenim bratom, a pater joj je odmah odgovorio: “Pa zar ti nisam noćas kazao? Izmoli 200 krunica i tvoj brat će biti nakon toga u Raju .”
	Krunica ima čudesnu moć da požurimoslobađanej duša iz Čistilišta i da im donese veliko olakšnje u njihovim mukama. Pater Pio je jednoga dana dajući svom duhovnom sinu krunicu uzbuđena glasa rekao: “Povjeravm ti blago, znaj se njime okoristiti. Njime ispraznjujemo Čistilište”.
	U procesima za proglašenje blaženim sv.Ivana Massiasa, dominikanca čitamo da mu se na smrtnoj postelji ukazala Marija i objavila mu da je po njegovim molitvama krunice iz Čistilišta oslobodial milijun i četiristi tisuća duša. Papa Grgur XVI. je naredio da se u procese uvrsti taj čudesni broj kao poticaj i utjeha svima koji pobožno mole krunicu.

	Svećenici od krunice
	Pater Werenfrid van Straaten u časpisu Aide a l’Eglise en detresse, travanj 1972 piše: “Današnja kriza Crkve opovrgava one koji su vjerovali da će uzvisiti Krista ponižavajući njegovu Majku. Nije istina da udaljujući vjernike od Marije se oni otvaraju Isusu. Odbacivanje istina vjere, slabljenje kedej svetosti, odbacivanje evnađeoskih savjeta, dekadencija u moralu, nevjernost mnogih svećenika svome pozivu, i drugi znaci kriza sjemništa su naviše pogodili one narode u kojima je Marija stavljena na stranu”. Da bi to ilustrirao p. Werenfrid u svom časopisu objavljuje pismo jednog svećenika koji je napustio svećeničku službu:
	Zdravo Kraljice…
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